Zarzadzenie Nr 0050.408.2016
Woéjta Gminy Nedza
z dnia 18 listopada 2016 roku

w sprawie wyboru formy i terminu przeprowadzenia konsultacji w celu zebrania opinii
o projekcie aktu prawa miejscowego.

Na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzadzie gminnym

( Dz. U. z 2016 roku, poz. 446 t.j. z pozn. zm.) w zwigzku z § 4 pkt b i1 § 5 Uchwaly

Nr L1I/417/10 Rady Gminy Nedza z dnia 23 sierpnia 2010 r. w sprawie okre$lenia sposobu
konsultowania projektow aktow prawa miejscowego z radami dziatalnosci pozytku
publicznego oraz organizacjami pozarzagdowymi i podmiotami wymienionymi w art.3 ust.3
ustawy w dziedzinach dotyczacych dziatalno$ci statutowej tych organizacji (Dz. Urz. Woj. SI.
Nr 196, poz.3018)

1.

zarzadzam, co nastepuje:

§1

Konsultacji podlega projekt uchwaly w sprawie okreslenia wzoru deklaracji

o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, ktéry stanowi akt prawa
miejscowego.

Projekt uchwaty o ktorym mowa w ust.1 umieszcza si¢ w dniu 21 listopada biezacego
roku na tablicy ogloszen w siedzibie Urzegdu Gminy Nedza oraz na stronie internetowe]
BIP Gminy Nedza.

. Uwagi 1 opinie bedg przyjmowane od dnia umieszczenia projektu uchwaty na stronie

internetowe] Urzedu Gminy Nedza do dnia 24 listopada 2016 roku w nastepujacych
formach: pisemnej - w Urzedzie Gminy, ul. Jana III Sobieskiego 5, 47- 440 Nedza
lub elektronicznie na adres ug@nedza.pl.

§2

Wykonanie zarzadzenia powierza si¢ Sekretarzowi Gminy.

§3

Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podjecia.


mailto:ug@nedza.pl

PROJEKT
Uchwata Nr
Rady Gminy Nedza
z dnia

w sprawie okreslenia wzoru deklaracji o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzgdzie
gminnym ( t.j. Dz. U. z 2016 r., poz. 446 z p6zn. zm .) oraz art. 6n, 6m ust 1a i 1b ustawy z dnia 13
wrzesnia 1996r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach ( t.,j. Dz. U. z 2016 r. ,poz. 250 z pdzn.
zm.), oraz art. 4 ust 1, art. 13 pkt 2 ustawy z dnia 20 lipca 2000 r. o ogtaszaniu aktéw normatywnych i
niektérych innych aktéw prawnych (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 296 z p6zn. zm.) uchwala sie, co
nastepuje:

§ 1

Okresla sie wzoér deklaracji o wysokosci optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, w
brzmieniu okreslonym w zataczniku nr 1 do niniejszej uchwaty.

§2

1. Format elektroniczny wzoru deklaracji, o ktérym mowa w § 1 niniejszej uchwaty okreslony jest w
formacie danych XML.

2. Uktad informacji i powigzan miedzy danymi w deklaracji w formacie XML okres$la zalgcznik nr 2
do niniejszej uchwaty.

3. Deklaracje, o ktérej mowa w § 1 wiasciciele nieruchomosci zobowigzani sg ztozy¢ w Urzedzie
Gminy Nedza pisemnie lub w formie elektronicznej za posrednictwem Platformy Elektronicznych
Ustug Administracji Publicznej ePUAP lub System Elektronicznej Komunikacji Administracji
Publicznej SEKAP.

4. Przed wystaniem dokumentu elektronicznego nalezy go opatrzy¢ bezpiecznym podpisem
elektronicznym weryfikowanym za pomocag waznego kwalifikowanego certyfikatu lub podpisem
potwierdzonym profilem zaufanym ePUAP.

§3

Traci moc Uchwata Nr VI-31-2015 Rady Gminy Nedza z dnia 23 lutego 2015 r. w sprawie okre$lenia
wzoru deklaracji o wysokoSci opfaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi sktadanej przez
wiasciciela nieruchomoéci ( Dz. Urz. Woj. SI. poz. 971)

§4

Wykonanie uchwaty powierza sie¢ Woaojtowi Gminy Nedza.

§5

1. Uchwata wchodzi w zycie z dniem 1 stycznia 2017 roku. ]
2. Uchwata podlega publikacji w Dzienniku Urzedowym Wojewddztwa Slgskiego i ogtoszeniu w
sposéb zwyczajowo przyjety na terenie Gminy.



zalacznik nr 1

do Uchwaly Nr ...........
Rady Gminy Nedza
zdnia.................

DEKLARACJA O WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI'

Okolicznosci powodujgce obowigzek ztozenia deklaracji (zaznaczy¢ wtasciwy kwadrat) :

[J DEKLARACUJA (na podstawie art. 6m ust 1 ustawy z dnia
13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach) ..
(data powstania obowigzku optaty)

0 NOWA DEKLARACJA (na podstawie art. 6m ust 2 ustawy z dnia
13 wrzesnia 1996 r. o utrzymaniu czystosci i porzagdku w gminach) ..
(data powstania obowigzku optaty)

[ KOREKTA DEKLARACJI (na podstawie art. 81 ustawy z dnia
29 sierpnia 1997 r. — Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2015r. poz. 613
z p6zn. zm.) Do korekty nalezy dotgczy¢ pisemne uzasadnienie
przyczyn korekty) [o T P o [o I

0 WYGASNIECIE obowigzku
(data wygasniecia obowigzku )

] WLASCICIEL
1 WSPOLWLASCICIEL
T UZYTKOWNIK WIECZYSTY

"I JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA LUB OSOBA POSIADAJACA NIERUCHOMOSC W
ZARZADZIE LUB UZYTKOWANIU

71 INNY PODMIOT WLADAJACY NIERUCHOMOSCIA

! Pola jasne wypetnia sktadajgcy deklaracje. Deklaracje nalezy wypetni¢ komputerowo lub recznie duzymi drukowanymi literami, kolorem czarnym
lub niebieskim, oraz zaznaczy¢ wtasciwy kwadrat



RODZAJ SKLADAJACEGO:

0 OSOBA FIZYCZNA
0 OSOBA PRAWNA
01 JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA NIE POSIADAJACA OSOBOWOSCI PRAWNEJ

IMIE DRUGIE IMIE NAZWISKO* /| PELNA NAZWA FIRMY**

IMIE OJCA* i IMIE MATKI* i,
Identyfikator: PESEL* ......................coiii.ns NIP ** i REGON**.................
NUMER TELEFONU (nieobowigzkowy) ADRES POCZTY ELEKTRONICZNEJ (nieobowigzkowy)

KRAJ WOJEWODZTWO POWIAT

GMINA ULICA NR DOMU NR LOKALU

NR DOMU NR LOKALU

MIEJSCOWO: POCZTA

Oswiadczam, ze na terenie nieruchomosci wskazanej w czesci D lub E niniejszej deklaracji zamieszkuje:

(nalezy podac¢ liczbe mieszkancéw)

Liczba oséb Stawka miesieczna Optata za gospodarowanie odpadami
komunalnymi
a b c=a’*b
1 osoba
2 osoby
3 osoby




4 osoby

5 oséb

... 0s0b

Wysokos¢ optaty miesiecznej za gospodarowanie odpadami komunalnymi (suma
optat z kolumny c)

WYSOKOSC OPLATY KWARTALNEJ ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI

H. OBLICZENIE WYSKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

(dotyczy nieruchomosci zabudowanych budynkami mieszkalnymi innymi niz budynki mieszkalne jednorodzinne)

Liczba oséb Stawka miesieczna Optata za Liczba lokali lloczyn optaty za
zamieszkujgcych lokal gospodarowanie mieszkalnych gospodarowanie
mieszkalny odpadami odpadami komunalnymi i
komunalnymi liczby lokali mieszkalnych
a b c=a*b d e=d*c
1 osoba
2 osoby
3 osoby
4 osoby
5 oséb
... 0s6b
... 0s6b

Wysokos¢ optaty miesiecznej za gospodarowanie odpadami komunalnymi  (suma optat z
kolumny e)

WYSOKOSC OPLATY KWARTALNEJ ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

I. OBLICZENIE WYSKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

(dotyczy nieruchomosci niezamieszkatych)

Typ pojemnika Stawka miesieczna Liczba lloczyn stawki optaty i
pojemnikow z liczby pojemnikow z
odpadami odpadami komunalnymi
komunalnymi odbieranymi w ciggu
odbieranymi w miesigca
ciagu miesigca
a b c d=b*c
801
110/120 |
2401
11001

Wysokos¢ optaty miesigcznej za gospodarowanie odpadami komunalnymi  (suma optat z
kolumny d)

WYSOKOSC OPLATY KWARTALNEJ ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

J. OBLICZENIE WYSKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI

(dotyczy nieruchomosci na ktérych znajdujg sie domki letniskowe, lub innych nieruchomosci wykorzystywanych na cele

rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez czesc¢ roku)

Liczba nieruchomosci na ktérych Stawka optaty za rok
znajdujg sige domki letniskowe, lub
innych nieruchomosci
wykorzystywanych na cele
rekreacyjno-wypoczynkowe,
wykorzystywanych jedynie przez
czes$é roku

Optata za gospodarowanie odpadami

komunalnymi

a b




Oswiadczam, ze na terenie nieruchomosci wskazanej w czesci D lub E niniejszej deklaracii, wysoko$¢
oplaty miesiecznej za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi:

............................ F o T e 2
(optataz GiH) (optata z 1) (sumaoptatzG lub Hil)

(STOWNIE ZEOtYCR ..o e e e )

Oswiadczam, ze na terenie nieruchomosci wskazanej w czesci D lub E niniejszej deklaracji, wysokosé
optaty kwartalnej za gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi:

............................ F s T e ZE
(optataz GiH) (optata z 1) (sumaoptatzG lub Hil)

(STOWNIE ZEOLYCR ... et ettt aaas )

Imie i nazwisko Data Podpis




Pouczenie:

Niniejsza deklaracja stanowi podstawe do wystawienia tytulu wykonawczego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 17
czerwca 1966r. o postepowaniu egzekucyjnym w administracji (t.j. Dz. U. z 2016 r. poz. 599 z p6zn. zm.)

Objasnienia

1.  Wiasciciel nieruchomosci jest obowigzany ziozy¢é do Woéjta Gminy Nedza deklaracje o wysokosci optaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi w terminie 14 dni od dnia zamieszkania na danej nieruchomosci
pierwszego mieszkanca lub powstania na danej nieruchomosci odpadéw komunalnych.

2. W przypadku zmiany danych bedgcych podstawg ustalenia wysokosci naleznej optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi lub okreslonej w deklaracji ilosci odpadéw komunalnych powstajgcych na danej nieruchomosci
wiasciciel nieruchomosci jest obowigzany ztozy¢ do Wojta Gminy Nedza nowa deklaracje ~ w terminie 14 dni od
dnia nastgpienia zmiany.

3. Jezeli deklaracjg objeta jest nieruchomos¢ bedaca wspdtwtasnoscig, wspdtwtasciciele mogg ztozyé wspdlnie jedng
deklaracje; w takim przypadku w czesci D deklaracji nalezy wpisa¢ dane jednego z nich, za$ dane pozostatych
wspotwtascicieli sktadajgcych deklaracje nalezy poda¢ w zatgczniku do deklaracji. Dane kazdego z tych
wspotwiascicieli nalezy umiescié w osobnym zatgczniku. Wszyscy wspotwiasciciele sktadajacy wspolng deklaracje
podpisujg deklaracje w czesci M deklaracji podajac date sktadania podpisu. W przypadku braku mozliwosci ztozenia
wspdlnej deklaracji przez wszystkich wspotwiascicieli, wspolng deklaracje moze zlozyé czes¢ wspodtwtascicieli,
wowczas pozostali wspoétwiasciciele, ktorzy nie ztozyli wspodlnej deklaracji zobowigzani sg ztozy¢ odrebne deklaracje.
Jezeli wspotwiasciciele nie sktadajg wspélnej deklaracji kazdy z nich zobowigzany jest ztozy¢ odrebng deklaracje.

4. Niniejszg deklaracje nalezy ztozy¢ w siedzibie Urzedu Gminy Nedza ul. Jana lll Sobieskiego 5, przesta¢ drogg
pocztowg na wyzej wskazany adres lub przesta¢ drogg elektroniczna.

5.  Zatacznikami do deklaracji w szczegolnosci sa:

a. petnomocnictwo w przypadku reprezentowania wiasciciela nieruchomosci przez petnomocnika.

Czesc F, G

Woypetnia wiasciciel nieruchomosci jednorodzinnej, na ktérej zamieszkujg mieszkancy. Wymieniona w czesci G optata za
gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi iloczyn liczby mieszkancow zamieszkujacych dang nieruchomosé oraz
stawki optaty ustalonej uchwatg Rady Gminy Nedza w sprawie wyboru metody ustalenia optaty za gospodarowanie odpadami
komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej optaty.

Czes¢ H

Wypetniajg spotdzielnie, Wspdlnoty Mieszkaniowe oraz wtasciciele nieruchomosci zabudowanych budynkami mieszkalnymi
innymi niz budynki mieszkalne jednorodzinne. Optata za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi sume iloczynéw
opfaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i liczby lokali mieszkalnych obliczong wedtug stawek opfaty ustalonych
uchwatg Rady Gminy Nedza w sprawie wyboru metody ustalenia optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz
ustalenia stawki takiej optaty.

Czesc |

Wypetnia witasciciel nieruchomosci, na ktérej nie zamieszkuja mieszkancy, ale powstajg odpady komunalne. Dotyczy to
nieruchomosci, na ktérej prowadzona jest np. dziatalnos¢ gospodarcza, publiczna lub spoteczna. Wymieniona w czesci | optata
za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi iloczyn zadeklarowanej liczby pojemnikéw z odpadami komunalnymi
odbieranymi z danej nieruchomosci w ciggu miesigca oraz stawki optaty ustalonej uchwata Rady Gminy Nedza w sprawie
wyboru metody ustalenia optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej optaty.

Czesc¢ J

Wypetnia wtasciciel nieruchomosci, na ktérych znajdujg sie domki letniskowe, lub innych nieruchomosci wykorzystywanych na
cele rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez czes¢ roku. Opfata stanowi ryczattowg stawke optaty
ustalong uchwatg Rady Gminy Nedza w sprawie wyboru metody ustalenia optaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
oraz ustalenia stawki takiej optaty.

Czes¢ K

Woypetnia wiasciciel nieruchomosci, ktéra w czesci stanowi nieruchomos¢ zamieszkatg oraz w czesci stanowi nieruchomos¢
niezamieszkata. Wymieniona w czesci K optata za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi sume optat obliczonych
w czesciach Gil badzHil.




Zatacznik do

DEKLARACJI

O WYSOKOSCI OPLATY ZA GOSPODAROWANIE
ODPADAMI KOMUNALNYMI

IMIE DRUGIE IMIE NAZWISKO* /| PELNA NAZWA FIRMY**

IMIE OJCA* IMIE MATKI*

Identyfikator: PESEL* ..., NIP ™ i REGON**........c.ceue...

NUMER TELEFONU (nieobowigzkowy) ADRES POCZTY ELEKTRONICZNEJ (nieobowigzkowy)




zatacznik

nr 2

do Uchwaly Nr ...........
Rady Gminy Nedza

z dnia ....

Uktad informacji i powiazan miedzy danymi w deklaracji w formacje XML

<?xml version="1.0"?2>
<root ptr="0x37719f0" 1id="0" symbol="9SwRootFrm" lowe
<shellCrsr>
<swpam pointNodeIndex="12" pointContentIndex="0"
markNodeIndex="12" markContentIndex="0"/>
</shellCrsr>
<infos>
<bounds left="284" top="284" width="24762" height="
</infos>

r="1">

51082"/>

<page ptr="0x7£f007195b000" id="1" symbol="9SwPageFrm" next="707"

upper="0" lower="2">
<infos>
<bounds left="950" top="284" width="11906" height=
</infos>
<body ptr="0x7£007195d000" id="2" symbol="9SwBodyFr
upper="1" lower="3">
<infos>

"16838"/>

m" next="767"

<bounds left="2367" top="1701" width="9072" height="13243"/>

</infos>

<txt ptr="0x7f007195e000" id="3" symbol="8SwTxtFrm" next="4"

upper="2" txtNodeIndex="12">

ODPADAMI

<infos>
<bounds left="2367" top="1701" width="9072" height="552"/>
</infos>
DEKLARACJA O WYSOKOLSCI OPLLATY ZA GOSPODAROWANTE
KOMUNALNYMT * <Special nLength="0" nType="POR MARGI

nWidth="45"/>

<Text nLength="61" nType="POR TXT" nHeight="276"
<Text nLength="2" nType="POR HOLE"/>

<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
<LineBreak nWidth="9073"/>

<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
<Text nLength="11" nType="POR TXT" nHeight="276"
<Special nLength="1" nType="POR FTN" rText="1"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
<LineBreak nWidth="9073"/>

<Finish/>
</txt>

N" rText=""
nWidth="8982"/>
nWidth="46"/>

nWidth="3584"/>
nWidth="1827"/>

nWidth="3585"/>

<txt ptr="0x7£f007195el118" id="4" symbol="8SwIxtFrm" next="5"

prev="3" upper="2" txtNodeIndex="13">
<infos>
<bounds left="2367" top="2253" width="9072" heig
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/
<LineBreak nWidth="9073"/>
<Finish/>
</txt>
<tab ptr="0x7£007188a000" id="5" symbol="8SwTabFrm
prev="4" upper="2" lower="6">

ht="230"/>
nWidth="9073"/>

>

" next="31"



<infos>
<bounds left="2367" top="2483" width="9072" height="2228"/>
</infos>
<row ptr="0x7£007188b000" id="6" symbol="8SwRowFrm" next="14"
upper="5" lower="7">
<infos>
<bounds left="2254" top="2483" width="9212" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007188c000" id="7" symbol="9SwCellFrm" next="10"
upper="6" lower="8">
<infos>
<bounds left="2254" top="2483" width="2375" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007195e230" id="8" symbol="8SwTxtFrm" next="9"
upper="7" txtNodeIndex="16">
<infos>
<bounds left="2367" top="2493" width="2154" height="184"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="2155"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="184"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/>
<LineBreak nWidth="2155"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007195e348" id="9" symbol="8SwTxtFrm" prev="8"
upper="7" txtNodeIndex="17">

<infos>
<bounds left="2367" top="2677" width="2154" height="184"/>
</infos>
Podstawa prawna: <Special nLength="0" nType="POR MARGIN"
rText="" nWidth="838"/> B

<Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1317"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/>
<LineBreak nWidth="2155"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007188c0e8" id="10" symbol="9SwCellFrm" prev="7"
upper="6" lower="11">
<infos>
<bounds left="4629" top="2483" width="6837" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007195e460" id="11" symbol="8SwTxtFrm" next="12"
upper="10" txtNodeIndex="20">
<infos>
<bounds left="4742" top="2493" width="6616" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007195e578" id="12" symbol="8SwTxtFrm" next="13"
prev="11" upper="10" txtNodeIndex="21">
<infos>
<bounds left="4742" top="2677" width="6616" height="368"/>
</infos>
Ustawa z dnia 13 wrzelLs>nia 1996r. o utrzymaniu czystols>ci i
porzA.dku w gminach ( t.j. Dz. U. z 2016r., poz.250 =z pAilsn.



zm. ) <Text nLength="93" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="6609"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="6609"/>
<Text nLength="30" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="2109"/>
<LineBreak nWidth="2109"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007195e690" id="13" symbol="8SwTxtFrm" prev="12"
upper="10" txtNodeIndex="22">
<infos>
<bounds left="4742" top="3045" width="6616" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188b100" id="14" symbol="8SwRowFrm" next="20"
prev="6" upper="5" lower="15">
<infos>
<bounds left="2254" top="3229" width="9212" height="920"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188cld0" id="15" symbol="9SwCellFrm"
next="17" upper="14" lower="16">
<infos>
<bounds left="2254" top="3229" width="2375" height="920"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007195e7a8" id="16" symbol="8SwIxtFrm"
upper="15" txtNodeIndex="25">

<infos>
<bounds left="2367" top="3229" width="2154" height="184"/>
</infos>

Ski,adajA.cy: <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="1337"/>
<Text nLength="11" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="818"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/>
<LineBreak nWidth="2155"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007188c2b8" id="17" symbol="9SwCellFrm"
prev="15" upper="14" lower="18">
<infos>
<bounds 1eft="4629" top="3229" width="6837" height="920"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007195e8cO0" id="18" symbol="8SwTxtFrm" next="19"
upper="17" txtNodeIndex="28">
<infos>
<bounds left="4742" top="3229" width="6616" height="736"/>
</infos>
Formularz przeznaczony jest dla wl,al>cicieli nieruchomol sci ,
wspAil,wl,al.scicieli , ulDytkownikAlw wieczystych oraz jednostek
organizacyjnych i osAtb posiadajA..cych nieruchomol»At w zarzA.dzie
lub ullytkowaniu , a takLlle innych podmiotAiw wl,adajA..cych
nieruchomol >ciA.. pol, oLlionych na terenie Gminy NA™dza <Text
nLength="93" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="6598"/>



<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="6598"/>
<Text nLength="88" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="6591"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="6591"/>
<Text nLength="84" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="6316"/>
<LineBreak nWidth="6316"/>
<Text nLength="19" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="1503"/>
<LineBreak nWidth="1503"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007195e9d8" id="19" symbol="8SwTxtFrm" prev="18"
upper="17" txtNodeIndex="29">
<infos>
<bounds left="4742" top="3965" width="6616" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007188b200" id="20" symbol="8SwRowFrm" next="26"
prev="14" upper="5" lower="21">
<infos>
<bounds left="2254" top="4149" width="9212" height="368"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188c3al0" id="21" symbol="9SwCellFrm"
next="23" upper="20" lower="22">
<infos>
<bounds left="2254" top="4149" width="2375" height="368"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007195eaf0" id="22" symbol="8SwTxtFrm"
upper="21" txtNodeIndex="32">

<infos>
<bounds left="2367" top="4149" width="2154" height="184"/>
</infos>
Miejsce skl,adania: <Special nLength="0" nType="POR MARGIN"
rText="" nWidth="848"/> B

<Text nLength="18" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1307"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/>
<LineBreak nWidth="2155"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007188c488" id="23" symbol="9SwCellFrm"
prev="21" upper="20" lower="24">
<infos>
<bounds left="4629" top="4149" width="6837" height="368"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007195ec08" id="24" symbol="8SwTxtFrm" next="25"
upper="23" txtNodeIndex="35">
<infos>
<bounds left="4742" top="4149" width="6616" height="184"/>
</infos>



UrzA.d Gminy NA™dza , ul. Jana III Sobieskiego 5 , 47-440 NA™dza
<Text nLength="61" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="4501"/>
<LineBreak nWidth="4501"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007195ed20" id="25" symbol="8SwTxtFrm" prev="24"
upper="23" txtNodeIndex="36">
<infos>
<bounds left="4742" top="4333" width="6616" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188b300" id="26" symbol="8SwRowFrm" prev="20"
upper="5" lower="27">
<infos>
<bounds left="2254" top="4517" width="9212" height="184"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188c570" id="27" symbol="9SwCellFrm"
next="29" upper="26" lower="28">
<infos>
<bounds left="2254" top="4517" width="2375" height="184"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007195ee38" id="28" symbol="8SwTxtFrm"
upper="27" txtNodeIndex="39">

<infos>
<bounds left="2367" top="4517" width="2154" height="184"/>
</infos>
Termin skl,adania: <Special nLength="0" nType="POR MARGIN"
rText="" nWidth="910"/> B

<Text nLength="17" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1245"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/>
<LineBreak nWidth="2155"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007188c658" 1id="29" symbol="9SwCellFrm"
prev="27" upper="26" lower="30">
<infos>
<bounds left="4629" top="4517" width="6837" height="184"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007188d008" id="30" symbol="8SwTxtFrm"
upper="29" txtNodelIndex="42">

<infos>
<bounds left="4742" top="4517" width="6616" height="184"/>
</infos>

terminy okrel.>lone w art. 6m ust 1 i 2 ustawy <Text

nLength="44" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="3113"/>
<LineBreak nWidth="3113"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
<txt ptr="0x7£f007188d120" id="31" symbol="8SwIxtFrm" next="32"
prev="5" upper="2" txtNodeIndex="45">



<infos>
<bounds left="2367" top="4711" width="9072" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText="" nWidth="9073"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""/>
<LineBreak nWidth="9073"/>
<Finish/>
</txt>
<tab ptr="0x7f007188al118" id="32" symbol="8SwTabFrm" next="43"
prev="31" upper="2" lower="33">
<infos>
<bounds left="2367" top="4941" width="9072" height="1410"/>
</infos>
<row ptr="0x7£007188b400" id="33" symbol="8SwRowFrm" next="38"
upper="32" lower="34">
<infos>
<bounds left="2254" top="4941" width="9212" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188c740" id="34" symbol="9SwCellFrm"
upper="33" lower="35">
<infos>
<bounds left="2254" top="4941" width="9212" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007188d238" id="35" symbol="8SwTxtFrm" next="36"
upper="34" txtNodeIndex="48">
<infos>
<bounds left="2367" top="4951" width="8991" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188d350" id="36" symbol="8SwTxtFrm" next="37"
prev="35" upper="34" txtNodelIndex="49">

<infos>
<bounds left="2367" top="5181" width="8991" height="230"/>
</infos>
ORGAN WI[JALSCIWY DO zL[JOL»ENIA DEKLARACJI <Special nLength="0"

nType="POR NUMBER" rText="A." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>
<Text nLength="37" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="4655"/>
<LineBreak nWidth="5015"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188d468" id="37" symbol="8SwTxtFrm" prev="36"
upper="34" txtNodeIndex="50">
<infos>
<bounds left="2367" top="5411" width="8991" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007188b500" id="38" symbol="8SwRowFrm" prev="33"
upper="32" lower="39">
<infos>
<bounds left="2254" top="5641" width="9212" height="700"/>



</infos>
<cell ptr="0x7£f007188c828" i1id="39" symbol="9SwCellFrm"
upper="38" lower="40">
<infos>
<bounds left="2254" top="5641" width="9212" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007188d580" id="40" symbol="8SwTxtFrm" next="41"
upper="39" txtNodeIndex="53">
<infos>
<bounds left="2367" top="5651" width="8991" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188d698" id="41" symbol="8SwTxtFrm" next="42"
prev="40" upper="39" txtNodeIndex="54">
<infos>
<bounds left="2367" top="5881" width="8991" height="230"/>
</infos>
WAt Gminy NA™dza wul. Jana III Sobieskiego 5 47-440 NA™dza
<Text nLength="59" nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="5666"/>
<LineBreak nWidth="5666"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188d7b0" id="42" symbol="8SwTxtFrm" prev="41"
upper="39" txtNodeIndex="55">
<infos>
<bounds left="2367" top="6111" width="8991" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
<txt ptr="0x7£007188d8c8" id="43" symbol="8SwTxtFrm" next="44"
prev="32" upper="2" txtNodeIndex="58">
<infos>
<bounds left="2367" top="6351" width="9072" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<tab ptr="0x7£f007188a230" id="44" symbol="8SwTabFrm" prev="43"
upper="2" lower="45" follow="768">
<infos>
<bounds left="2367" top="6581" width="9072" height="8184"/>
</infos>
<row ptr="0x7£007188b600" id="45" symbol="8SwRowFrm" next="50"
upper="44" lower="46">
<infos>
<bounds left="2254" top="6581" width="9322" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188c910" id="46" symbol="9SwCellFrm"
upper="45" lower="47">
<infos>
<bounds left="2254" top="6581" width="9322" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007188d9%e0" id="47" symbol="8SwTxtFrm" next="48"
upper="46" txtNodelIndex="61">
<infos>



<bounds left="2367" top="6591" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188daf8" id="48" symbol="8SwTxtFrm" next="49"
prev="47" upper="46" txtNodeIndex="62">

<infos>
<bounds left="2367" top="6821" width="9101" height="230"/>
</infos>

OBOWIA, ZEK ZLUOL»ENIA DEKLARACJI <Special nLength="0"

nType="POR NUMBER" rText="B." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>
<Text nLength="30" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="3692"/>
<LineBreak nWidth="4052"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188dcl0" id="49" symbol="8SwTxtFrm" prev="48"
upper="46" txtNodeIndex="63">
<infos>
<bounds left="2367" top="7051" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188b700" id="50" symbol="8SwRowFrm" next="71"
prev="45" upper="44" lower="51">
<infos>
<bounds left="2254" top="7281" width="9322" height="3853"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188c9f8" id="51" symbol="9SwCellFrm"
upper="50" lower="52">
<infos>
<bounds left="2254" top="7281" width="9322" height="3853"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007188dd28" id="52" symbol="8SwTxtFrm" next="53"
upper="51" txtNodeIndex="66">

<infos>
<bounds left="2367" top="7291" width="9101" height="230"/>
</infos>
Okolicznol sci powoduijA..ce obowiA..zek zl,olllenia deklaracji
(zaznaczyAt wl,al>ciwy kwadrat) : <Text nLength="84"

nType="POR_ PARA" nHeight="230" nWidth="7769"/>
<LineBreak nWidth="7769"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188ded40" id="53" symbol="8SwTxtFrm" next="54"
prev="52" upper="51" txtNodeIndex="67">
<infos>
<bounds left="2367" top="7521" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007188e010" id="54" symbol="8SwTxtFrm" next="55"
prev="53" upper="51" txtNodeIndex="68">
<infos>



<bounds left="2367" top="7751" width="9101" height="251"/>

</infos>
DEKLARACJA (na podstawie art. 6m ust 1 ustawy z dnia <Special
nLength="0" nType="POR BULLET" rText="&#xF080;" nHeight="200"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>

<Text nLength="11" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="1356"/>

<Text nLength="42" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2989" />

<LineBreak nWidth="4705"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7f007188el128" id="55" symbol="8SwTxtFrm" next="56"
prev="54" upper="51" txtNodeIndex="69">

<infos>
<bounds left="2367" top="8002" width="9101" height="184"/>
</infos>
13 wrzelosnia 1996 r. o utrzymaniu czystolsci i porzA.dku w gminach)
8€ |84€ | 8€ 18€ 8€18€ 8181818181818 18€ | .8 1a8€ 18 . <Text

nLength="97" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="8120"/>
<LineBreak nWidth="8120"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007188e240" id="56" symbol="8SwTxtFrm" next="57"
prev="55" upper="51" txtNodeIndex="70">

<infos>
<bounds left="2367" top="8186" width="9101" height="184"/>
</infos>

(data powstania obowiA..zku opl,aty) <Text nLength="95"

nType="POR_TXT" nHeight="230" nWidth="5273"/>
<Text nLength="33" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2455"/>
<LineBreak nWidth="7728"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188e358" id="57" symbol="8SwTxtFrm" next="58"
prev="56" upper="51" txtNodeIndex="71">
<infos>
<bounds left="2367" top="8370" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007188e470" id="58" symbol="8SwTxtFrm" next="59"
prev="57" upper="51" txtNodelIndex="72">
<infos>
<bounds left="2367" top="8554" width="9101" height="251"/>
</infos>
NOWA DEKLARACJA (na podstawie art. 6m ust 2 ustawy z dnia
<Special nLength="0" nType="POR BULLET" rText="&#xF080;"
nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>
<Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2015"/>
<Text nLength="42" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2989"/>



<LineBreak nWidth="5364"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007188e588" id="59" symbol="8SwTxtFrm" next="60"
prev="58" upper="51" txtNodelIndex="73">

<infos>
<bounds left="2367" top="8805" width="9101" height="184"/>
</infos>
13 wrzelosnia 1996 r. o utrzymaniu czystolisci i porzA.dku w gminach)
8€ | 8€ | 4€ | 8€ | 8€ 8€ 8€ 8€ 8a€ 8€ 18€18a€ a8 a8 1a€ . <Text

nLength="96" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="8075"/>
<LineBreak nWidth="8075"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007188e6al0" id="60" symbol="8SwTxtFrm" next="61"
prev="59" upper="51" txtNodelIndex="74">

<infos>
<bounds left="2367" top="8989" width="9101" height="184"/>
</infos>

(data powstania obowiA..zku oplL,aty) <Text nLength="95"

nType="POR TXT" nHeight="230" nWidth="5273"/>
<Text nLength="33" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2455"/>
<LineBreak nWidth="7728"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188e7b8" id="61" symbol="8SwTxtFrm" next="62"
prev="60" upper="51" txtNodelIndex="75">
<infos>
<bounds left="2367" top="9173" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188e8d0" id="62" symbol="8SwTxtFrm" next="63"
prev="61" upper="51" txtNodeIndex="76">
<infos>
<bounds left="2367" top="9357" width="9101" height="251"/>
</infos>
KOREKTA DEKLARACJI (na podstawie art. 81 ustawy z dnia
<Special nLength="0" nType="POR BULLET" rText="&#xF080;"
nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>
<Text nLength="19" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2274"/>
<Text nLength="35" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2509"/>
<LineBreak nWidth="5143"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007188e%e8" id="63" symbol="8SwTxtFrm" next="64"
prev="62" upper="51" txtNodeIndex="77">
<infos>
<bounds left="2367" top="9608" width="9101" height="184"/>
</infos>



29 sierpnia 1997 r. 4€“ Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2015r. poz.
613 <Text nLength="69" nType="POR PARA" nHeight="184"
nWidth="4947"/>

<LineBreak nWidth="4947"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£f007188eb00" id="64" symbol="8SwTxtFrm" next="65"
prev="63" upper="51" txtNodeIndex="78">

<infos>

<bounds left="2367" top="9792" width="9101" height="184"/>

</infos>
z pAtlsn. zm.) Do korekty nalellly dol,A.czyAf pisemne uzasadnienie
<Text nLength="60" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="4492"/>

<LineBreak nWidth="4492"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007188ecl8" id="65" symbol="8SwTIxtFrm" next="66"
prev="64" upper="51" txtNodeIndex="79">

<infos>
<bounds left="2367" top="9976" width="9101" height="184"/>
</infos>

przyczyn korekty)

0da€ |4€ | 4€ |4€ | 4€ |4€ 4€ 1 a€do a€a€a€) .a€1a€ a€ . <Text

nLength="131" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="8113"/>
<LineBreak nWidth="8113"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007188ed30" id="66" symbol="8SwTxtFrm" next="67"
prev="65" upper="51" txtNodeIndex="80">

<infos>
<bounds left="2367" top="10160" width="9101" height="184"/>
</infos>

(okres, ktAlrego korekta dotyczy) <Text nLength="95"

nType="POR TXT" nHeight="230" nWidth="5273"/>

<Text nLength="32" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2277"/>

<LineBreak nWidth="7550"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7f007188ee48" id="67" symbol="8SwTxtFrm" next="68"
prev="66" upper="51" txtNodelIndex="81">

<infos>

<bounds left="2367" top="10344" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007188£f018" id="68" symbol="8SwTxtFrm" next="69"
prev="67" upper="51" txtNodelIndex="82">

<infos>
<bounds left="2367" top="10528" width="9101" height="238"/>
</infos>

WYGALSNIAMCIE obowiA..zku

A€ 8€ A€ 8€ | 84€18€8€18€a8€18€a8€18€a8€18€ ) .8€a8€158€ . <Special

nLength="0" nType="POR BULLET" rText="&#xF080;" nHeight="160"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="197"
nWidth="294"/>



<Text nLength="21" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2411"/>

<Text nLength="85" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="5746"/>

<LineBreak nWidth="8517"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007188£f130" id="69" symbol="8SwTxtFrm" next="70"
prev="68" upper="51" txtNodeIndex="83">

<infos>
<bounds left="2367" top="10766" width="9101" height="184"/>
</infos>

(data wygal>niA™cia obowiA..zku ) <Text nLength="95"

nType="POR_TXT" nHeight="230" nWidth="5273"/>
<Text nLength="29" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2179"/>
<LineBreak nWidth="7452"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188£248" id="70" symbol="8SwTxtFrm" prev="69"
upper="51" txtNodeIndex="84">
<infos>
<bounds left="2367" top="10950" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188b800" id="71" symbol="8SwRowFrm" next="76"
prev="50" upper="44" lower="72">
<infos>
<bounds left="2254" top="11134" width="9322" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007188cael" id="72" symbol="9SwCellFrm"
upper="71" lower="73">
<infos>
<bounds left="2254" top="11134" width="9322" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007188£360" id="73" symbol="8SwTxtFrm" next="74"
upper="72" txtNodelIndex="87">
<infos>
<bounds left="2367" top="11144" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188£478" id="74" symbol="8SwTxtFrm" next="75"
prev="73" upper="72" txtNodelIndex="88">

<infos>
<bounds left="2367" top="11374" width="9101" height="230"/>
</infos>
SKLIJADAJA,CY DEKLARACJA[] <Special nLength="0"

nType="POR NUMBER" rText="C." nHeight="200"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>

<Text nLength="21" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2786"/>

<LineBreak nWidth="3146"/>



<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188£590" id="75" symbol="8SwTxtFrm" prev="74"
upper="72" txtNodeIndex="89">
<infos>
<bounds left="2367" top="11604" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007188b900" id="76" symbol="8SwRowFrm" prev="71"
upper="44" lower="77">
<infos>
<bounds left="2254" top="11834" width="9322" height="2921"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188cbc8" id="77" symbol="9SwCellFrm"
upper="76" lower="78">
<infos>
<bounds left="2254" top="11834" width="9322" height="2921"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007188f6a8" id="78" symbol="8SwTxtFrm" next="79"
upper="77" txtNodeIndex="92">
<infos>
<bounds left="2367" top="11844" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007188£f7c0" id="79" symbol="8SwTxtFrm" next="80"
prev="78" upper="77" txtNodeIndex="93">

<infos>
<bounds left="2367" top="12074" width="9101" height="251"/>
</infos>
WLALSCICIEL <Special nLength="0" nType="POR BULLET"

rText="&#xF080;" nHeight="200"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>

<Text nLength="10" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="1211"/>

<LineBreak nWidth="1571"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007188f8d8" id="80" symbol="8SwTxtFrm" next="81"
prev="79" upper="77" txtNodelIndex="94">

<infos>

<bounds left="2367" top="12325" width="9101" height="230"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£f007188f9f0" id="81" symbol="8SwTxtFrm" next="82"
prev="80" upper="77" txtNodeIndex="95">

<infos>
<bounds left="2367" top="12555" width="9101" height="251"/>
</infos>
WSPANL WL ALECICIEL <Special nLength="0" nType="POR BULLET"

rText="&#xF080;" nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>



<Text nLength="15" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="1933"/>

<LineBreak nWidth="2293"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£f007188fb08" id="82" symbol="8SwTxtFrm" next="83"
prev="81" upper="77" txtNodeIndex="96">

<infos>

<bounds left="2367" top="12806" width="9101" height="230"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7f007188fc20" id="83" symbol="8SwTxtFrm" next="84"
prev="82" upper="77" txtNodeIndex="97">

<infos>
<bounds left="2367" top="13036" width="9101" height="251"/>
</infos>

UL»YTKOWNIK WIECZYSTY <Special nLength="0" nType="POR BULLET"

rText="&#xF080;" nHeight="200"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>

<Text nLength="20" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2555"/>

<LineBreak nWidth="2915"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£f007188fd38" id="84" symbol="8SwTxtFrm" next="85"
prev="83" upper="77" txtNodeIndex="98">

<infos>

<bounds left="2367" top="13287" width="9101" height="230"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007188fe50" 1id="85" symbol="8SwTxtFrm" next="86"
prev="84" upper="77" txtNodeIndex="99">

<infos>
<bounds left="2367" top="13517" width="9101" height="481"/>
</infos>
JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA LUB OSOBA POSIADAJA,CA NIERUCHOMOLSAT W
ZARZA,DZIE LUB UL»YTKOWANIU <Special nLength="0"

nType="POR BULLET" rText="&#xF080;" nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>
<Text nLength="61" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="7600"/>
<LineBreak nWidth="7960"/>
<Text nLength="25" nType="POR LAY" nHeight="230"
nWidth="3081"/>
<LineBreak nWidth="3081"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071890020" id="86" symbol="8SwTxtFrm" next="87"
prev="85" upper="77" txtNodeIndex="100">
<infos>
<bounds left="2367" top="13998" width="9101" height="276"/>
</infos>
<Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="276"
nWidth="56"/>



<LineBreak nWidth="56"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071890138" id="87" symbol="8SwTxtFrm" next="88"
prev="86" upper="77" txtNodeIndex="101">

<infos>
<bounds left="2367" top="14274" width="9101" height="251"/>
</infos>

INNY PODMIOT WLLJADAJA,CY NIERUCHOMOLECIA,, <Special

nLength="0" nType="POR BULLET" rText="&#xF080;" nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="246"
nWidth="278"/>
<Text nLength="38" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="4700"/>
<LineBreak nWidth="5060"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071890250" id="88" symbol="8SwTxtFrm" prev="87"
upper="77" txtNodelIndex="102">
<infos>
<bounds left="2367" top="14525" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
</body>
<ftncont ptr="0x3798del0" id="767" symbol="12SwFtnContFrm" prev="2"
upper="1" lower="765">
<infos>
<bounds left="2367" top="14944" width="9072" height="761"/>
</infos>
<ftn ptr="0x3786b40" id="765" symbol="8SwFtnFrm" upper="767"
lower="766">
<infos>
<bounds left="2367" top="15068" width="9072" height="637"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007185d4e0" id="766" symbol="8SwTxtFrm"
upper="765" txtNodeIndex="4">
<infos>
<bounds left="2367" top="15068" width="9072" height="437"/>
</infos>
* Pola jasne wypel,nia skl,adajA.cy deklaracjA™. DeklaracjA™ nalelly
wypel.,, niA+ komputerowo lub rA™cznie dulliymi drukowanymi literami,
kolorem czarnym lub niebieskim, oraz zaznaczyAt wl,al>ciwy kwadrat
<Special nLength="0" nType="POR FTNNUM" rText="1" nHeight="240"/>
<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="161"/>
<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="161" nWidth="35"/>
<Text nLength="131" nType="POR TXT" nHeight="161"
nWidth="8411"/>
<LineBreak nWidth="8566"/>
<Text nLength="57" nType="POR LAY" nHeight="161"
nWidth="3695"/>
<LineBreak nWidth="3695"/>
<Finish/>
</txt>
</ftn>



</ftncont>
</page>
<page ptr="0x7f007195b100" id="707" symbol="9SwPageFrm" next="710"
prev="1" upper="0" lower="708">
<infos>
<bounds left="13140" top="284" width="11906" height="16838"/>
</infos>
<body ptr="0x7£007195d0e0" id="708" symbol="9SwBodyFrm"
upper="707" lower="768">
<infos>
<bounds left="14557" top="1701" width="9072" height="14004"/>
</infos>
<tab ptr="0x7f007188a578" id="768" symbol="8SwTabFrm" upper="708"
lower="89" follow="771" precede="44">
<infos>
<bounds left="14557" top="1701" width="9072" height="13871"/>
</infos>
<row ptr="0x7£007188bal0" id="89" symbol="8SwRowFrm" next="95"
upper="768" lower="90">
<infos>
<bounds left="14444" top="1701" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007188ccb0" 1id="90" symbol="9SwCellFrm"
upper="89" lower="91">
<infos>
<bounds left="14444" top="1701" width="9322" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071890368" id="91" symbol="8SwTxtFrm" next="92"
upper="90" txtNodeIndex="105">
<infos>
<bounds left="14557" top="1711" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071890480" id="92" symbol="8SwTxtFrm" next="93"
prev="91" upper="90" txtNodeIndex="106">

<infos>
<bounds left="14557" top="1941" width="9101" height="230"/>
</infos>

DANE SKL[JADAJA,CEGO DEKLARACJA[] <Special nLength="0"

nType="POR NUMBER" rText="D." nHeight="200"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>

<Text nLength="28" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="3723"/>

<LineBreak nWidth="4083"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071890598" id="93" symbol="8SwTxtFrm" next="94"
prev="92" upper="90" txtNodeIndex="107">

<infos>

<bounds left="14557" top="2171" width="9101" height="230"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7f00718906b0" id="94" symbol="8SwTxtFrm" prev="93"
upper="90" txtNodelIndex="108">

<infos>



<bounds left="14557" top="2401" width="9101" height="184"/>
</infos>
* osoba fizyczna
**x dotyczy skl,adajA..cego deklaraciA™ niebA™dA..cA.. osobA.. fizycznA..
<Text nLength="132" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="8433"/>
<LineBreak nWidth="8433"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007188bb00" id="95" symbol="8SwRowFrm" next="104"
prev="89" upper="768" lower="96">
<infos>
<bounds left="14444" top="2585" width="9322" height="1373"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007188cd98" id="96" symbol="9SwCellFrm"
upper="95" lower="97">
<infos>
<bounds left="14444" top="2585" width="9322" height="1373"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718907c8" id="97" symbol="8SwTxtFrm" next="98"
upper="96" txtNodeIndex="111">
<infos>
<bounds left="14557" top="2595" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718908e0" id="98" symbol="8SwTxtFrm" next="99"
prev="97" upper="96" txtNodeIndex="112">

<infos>
<bounds left="14557" top="2779" width="9101" height="184"/>
</infos>

RODZAJ SKLLIADAJA,CEGO: <Text nLength="20" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="2098"/>

<LineBreak nWidth="2098"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718909£f8" id="99" symbol="8SwIxtFrm"
next="100" prev="98" upper="96" txtNodeIndex="113">

<infos>

<bounds left="14557" top="2963" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071890b10" id="100" symbol="8SwTxtFrm"
next="101" prev="99" upper="96" txtNodeIndex="114">

<infos>
<bounds left="14557" top="3147" width="9101" height="209"/>
</infos>

dr1° OSOBA FIZYCZNA <Text nLength="1" nType="POR TXT"

nHeight="209" nWidth="40"/>

<Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1476"/>

<LineBreak nWidth="1516"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071890c28" id="101" symbol="8SwTxtFrm"
next="102" prev="100" upper="96" txtNodeIndex="115">



<infos>
<bounds left="14557" top="3356" width="9101" height="209"/>
</infos>
dl1°  OSOBA PRAWNA <Text nLength="1" nType="POR TXT"
nHeight="209" nWidth="40"/>
<Text nLength="14" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1390"/>
<LineBreak nWidth="1430"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071890d40" id="102" symbol="8SwTxtFrm"
next="103" prev="101" upper="96" txtNodelIndex="116">
<infos>
<bounds left="14557" top="3565" width="9101" height="209"/>
</infos>
dl]°® JEDNOSTKA ORGANIZACYJNA NIE POSIADAJA,CA OSOBOWOLSCI PRAWNEJ
<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="209" nWidth="40"/>
<Text nLength="60" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="5896"/>
<LineBreak nWidth="5936"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071890e58" id="103" symbol="8SwTxtFrm"
prev="102" upper="96" txtNodeIndex="117">
<infos>
<bounds left="14557" top="3774" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188bc00" id="104" symbol="8SwRowFrm" next="112"
prev="95" upper="768" lower="105">
<infos>
<bounds left="14444" top="3958" width="9322" height="1114"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007188ce80" id="105" symbol="9SwCellFrm"
upper="104" lower="106">
<infos>
<bounds left="14444" top="3958" width="9322" height="1114"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071891028" id="106" symbol="8SwTxtFrm"
next="107" upper="105" txtNodeIndex="120">
<infos>
<bounds left="14557" top="3968" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071891140" id="107" symbol="8SwTxtFrm"
next="108" prev="106" upper="105" txtNodeIndex="121">

<infos>
<bounds left="14557" top="4152" width="9101" height="184"/>
</infos>
IMIA DRUGIE IMIA[] NAZWISKO* / PELIINA NAZWA FIRMY** <Text

nLength="49" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="4353"/>
<LineBreak nWidth="4353"/>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£0071891258" id="108" symbol="8SwTxtFrm"
next="109" prev="107" upper="105" txtNodeIndex="122">
<infos>
<bounds left="14557" top="4336" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071891370" id="109" symbol="8SwTxtFrm"
next="110" prev="108" upper="105" txtNodeIndex="123">
<infos>
<bounds left="14557" top="4520" width="9101" height="184"/>
</infos>

........................ <Text nLength="160" nType="POR PARA"
nHeight="184" nWidth="7120"/>
<LineBreak nWidth="7120"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071891488" id="110" symbol="8SwTIxtFrm"
next="111" prev="109" upper="105" txtNodeIndex="124">
<infos>
<bounds left="14557" top="4704" width="9101" height="184"/>
</infos>
€ A€ |A€ A€ A€ A€ |8€ A€ 8€ 1 a€1a€ 1 a€18€ € 1a8€18€18€18€148€ 18 148€ 8¢ 18¢€
1A€ A€ 1 3€ 1 8€ 1 8€ 1 a€ 1 a€a€aeaejaeaejaelaclaelaelaclacelaclase ). ...
<Text nLength="47" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="7058"/>
<LineBreak nWidth="7058"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718915a0" id="111" symbol="8SwTxtFrm"
prev="110" upper="105" txtNodeIndex="125">
<infos>
<bounds left="14557" top="4888" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188bd00" id="112" symbol="8SwRowFrm" next="119"
prev="104" upper="768" lower="113">
<infos>
<bounds left="14444" top="5072" width="9322" height="378"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f0071892008" id="113" symbol="9SwCellFrm"
next="116" upper="112" lower="114">
<infos>
<bounds left="14444" top="5072" width="4585" height="378"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718916b8" id="114" symbol="8SwTxtFrm"
next="115" upper="113" txtNodeIndex="128">
<infos>
<bounds left="14557" top="5082" width="4364" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718917d0" id="115" symbol="8SwTxtFrm"
prev="114" upper="113" txtNodeIndex="129">



<infos>
<bounds left="14557" top="5266" width="4364" height="184"/>
</infos>
IMIAL] OJCA* a€la€la€lacaclaelaclaclaclael ..
<Text nLength="26" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="1592"/>
<Text nLength="12" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1689"/>
<LineBreak nWidth="3281"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f00718920f0" id="116" symbol="9SwCellFrm"
prev="113" upper="112" lower="117">
<infos>
<bounds 1left="19029" top="5072" width="4737" height="378"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718918e8" id="117" symbol="8SwTxtFrm"
next="118" upper="116" txtNodeIndex="132">
<infos>
<bounds left="19142" top="5082" width="4516" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071891a00" id="118" symbol="8SwTxtFrm"
prev="117" upper="116" txtNodeIndex="133">

<infos>
<bounds left="19142" top="5266" width="4516" height="184"/>
</infos>

IMIA[] MATKI* € A€ A€ 4€ A€ 8€ 4€14€8€14€ ..

<Text nLength="32" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="1865"/>
<Text nLength="12" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1689"/>
<LineBreak nWidth="3554"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007188be00" id="119" symbol="8SwRowFrm" next="126"
prev="112" upper="768" lower="120">
<infos>
<bounds left="14444" top="5450" width="9322" height="424"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£00718921d8" id="120" symbol="9SwCellFrm"
next="123" upper="119" lower="121">
<infos>
<bounds left="14444" top="5450" width="7053" height="424"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071891b18" id="121" symbol="8SwTxtFrm"
next="122" upper="120" txtNodeIndex="136">
<infos>
<bounds left="14557" top="5460" width="6832" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071891c30" id="122" symbol="8SwTxtFrm"
prev="121" upper="120" txtNodeIndex="137">
<infos>
<bounds left="14557" top="5644" width="6832" height="230"/>



</infos>
Identyfikator: PESEL* a€|a8€ a€|a€ a€a€ /a€ja€ aeja€|.. NIp **
A€ A€ 4€ | 4€ | . .8€8€8€ 1 8€ 1 48€ 8€ <Text nLength="23"
nType="POR_TXT" nHeight="184" nWidth="1734"/>
<Text nLength="12" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2111"/>
<Text nLength="8" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="522"/>
<Text nLength="12" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2111"/>
<LineBreak nWidth="6478"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718922c0" id="123" symbol="9SwCellFrm"
prev="120" upper="119" lower="124">
<infos>
<bounds 1left="21497" top="5450" width="2269" height="424"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071891d48" id="124" symbol="8SwTxtFrm"
next="125" upper="123" txtNodeIndex="140">
<infos>
<bounds left="21610" top="5460" width="2048" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071891e60" id="125" symbol="8SwTxtFrm"
prev="124" upper="123" txtNodeIndex="141">

<infos>
<bounds left="21610" top="5644" width="2048" height="230"/>
</infos>

REGON**3€ | € | 4€ | 4€ | . . &€ | <Text nLength="7" nType="POR TXT"

nHeight="184" nWidth="711"/>
<Text nLength="7" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="1111"/>
<LineBreak nWidth="1822"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893008" id="126" symbol="8SwRowFrm" next="137"
prev="119" upper="768" lower="127">
<infos>
<bounds left="14444" top="5874" width="9322" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£00718923a8" id="127" symbol="9SwCellFrm"
next="132" upper="126" lower="128">
<infos>
<bounds left="14444" top="5874" width="4585" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071894030" id="128" symbol="8SwTxtFrm"
next="129" upper="127" txtNodeIndex="144">
<infos>
<bounds left="14557" top="5884" width="4364" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£0071894148" id="129" symbol="8SwIxtFrm"
next="130" prev="128" upper="127" txtNodeIndex="145">

<infos>
<bounds left="14557" top="6068" width="4364" height="184"/>
</infos>

NUMER TELEFONU (nieobowiA..zkowy) <Text nLength="31"

nType="POR_PARA" nHeight="184" nWidth="2906"/>

<LineBreak nWidth="2906"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071894260" id="130" symbol="8SwTxtFrm"
next="131" prev="129" upper="127" txtNodeIndex="146">

<infos>

<bounds left="14557" top="6252" width="4364" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071894378" id="131" symbol="8SwTxtFrm"
prev="130" upper="127" txtNodeIndex="147">

<infos>
<bounds left="14557" top="6436" width="4364" height="184"/>
</infos>

€| 8€ |4€ | 8€ 4€18€8€18€8€18€ .. <Text nLength="12"

nType="POR_ PARA" nHeight="184" nWidth="1689"/>
<LineBreak nWidth="1689"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071892490" id="132" symbol="9SwCellFrm"
prev="127" upper="126" lower="133">
<infos>
<bounds 1left="19029" top="5874" width="4737" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071894490" id="133" symbol="8SwTxtFrm"
next="134" upper="132" txtNodeIndex="150">
<infos>
<bounds left="19142" top="5884" width="4516" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718945a8" id="134" symbol="8SwTxtFrm"
next="135" prev="133" upper="132" txtNodeIndex="151">

<infos>
<bounds left="19142" top="6068" width="4516" height="184"/>
</infos>
ADRES POCZTY ELEKTRONICZNEJ (nieobowiAmzkowy) <Text

nLength="44" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="4157"/>
<LineBreak nWidth="4157"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718946c0O0" id="135" symbol="8SwTxtFrm"
next="136" prev="134" upper="132" txtNodeIndex="152">
<infos>
<bounds left="19142" top="6252" width="4516" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£00718947d8" id="136" symbol="8SwTxtFrm"
prev="135" upper="132" txtNodeIndex="153">

<infos>
<bounds left="19142" top="6436" width="4516" height="184"/>
</infos>

a€ | 8€ | 4€ 1 4€ 1 a€ 1a8€ 1a€ 18 18 18€ ... <Text nLength="12"

nType="POR_PARA" nHeight="184" nWidth="1689"/>
<LineBreak nWidth="1689"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893108" id="137" symbol="8SwRowFrm" next="142"
prev="126" upper="768" lower="138">
<infos>
<bounds left="14444" top="6620" width="9322" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071892578" id="138" symbol="9SwCellFrm"
upper="137" lower="139">
<infos>
<bounds left="14444" top="6620" width="9322" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718948f0" id="139" symbol="8SwTxtFrm"
next="140" upper="138" txtNodeIndex="156">
<infos>
<bounds left="14557" top="6630" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071894a08" id="140" symbol="8SwTxtFrm"
next="141" prev="139" upper="138" txtNodeIndex="157">
<infos>
<bounds left="14557" top="6860" width="9101" height="230"/>
</infos>
ADRES ZAMIESZKANIA* / ADRES SIEDZIBY** SKILJADAJACEGO DEKLARACJAL
<Text nLength="62" nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="7493"/>
<LineBreak nWidth="7493"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071894b20" id="141" symbol="8SwTxtFrm"
prev="140" upper="138" txtNodeIndex="158">
<infos>
<bounds left="14557" top="7090" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893208" id="142" symbol="8SwRowFrm" next="155"
prev="137" upper="768" lower="143">
<infos>
<bounds left="14444" top="7320" width="9322" height="654"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071892660" id="143" symbol="9SwCellFrm"
next="147" upper="142" lower="144">
<infos>
<bounds left="14444" top="7320" width="2987" height="654"/>
</infos>



<txt ptr="0x7£0071894c38" id="144" symbol="8SwTxtFrm"
next="145" upper="143" txtNodeIndex="161">

<infos>

<bounds left="14557" top="7330" width="2766" height="230"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071894d50" id="145" symbol="8SwTxtFrm"
next="146" prev="144" upper="143" txtNodeIndex="162">

<infos>
<bounds left="14557" top="7560" width="2766" height="184"/>
</infos>

KRAJ <Text nLength="4" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="436"/>

<LineBreak nWidth="436"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071894e68" id="146" symbol="8SwTxtFrm"
prev="145" upper="143" txtNodeIndex="163">

<infos>
<bounds left="14557" top="7744" width="2766" height="230"/>
</infos>

€| G€|8€ | 4€ | 8€a€ 8€1a€8€ 4 8€a€E] <Text nLength="12"

nType="POR_PARA" nHeight="230" nWidth="2400"/>
<LineBreak nWidth="2400"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071892748" id="147" symbol="9SwCellFrm"
next="151" prev="143" upper="142" lower="148">
<infos>
<bounds left="17431" top="7320" width="3776" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071895038" id="148" symbol="8SwTxtFrm"
next="149" upper="147" txtNodeIndex="166">
<infos>
<bounds left="17544" top="7330" width="3555" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071895150" id="149" symbol="8SwTxtFrm"
next="150" prev="148" upper="147" txtNodeIndex="167">

<infos>
<bounds left="17544" top="7560" width="3555" height="184"/>
</infos>

WOJEWA“DZTWO <Text nLength="11" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="1333"/>

<LineBreak nWidth="1333"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071895268" id="150" symbol="8SwTxtFrm"
prev="149" upper="147" txtNodeIndex="168">

<infos>
<bounds left="17544" top="7744" width="3555" height="230"/>
</infos>

4€ | 8€ | 84€ | 8€ 8€ 8€ 8€8€ 8 8€ 8818 8€ . <Text nLength="15"

nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="2856"/>
<LineBreak nWidth="2856"/>



<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071892830" id="151" symbol="9SwCellFrm"
prev="147" upper="142" lower="152">
<infos>
<bounds 1left="21207" top="7320" width="2559" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f0071895380" id="152" symbol="8SwTxtFrm"
next="153" upper="151" txtNodeIndex="171">
<infos>
<bounds left="21320" top="7330" width="2338" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071895498" id="153" symbol="8SwTxtFrm"
next="154" prev="152" upper="151" txtNodeIndex="172">

<infos>
<bounds 1left="21320" top="7560" width="2338" height="184"/>
</infos>

POWIAT <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="628"/>

<LineBreak nWidth="628"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718955b0" id="154" symbol="8SwTxtFrm"
prev="153" upper="151" txtNodeIndex="173">

<infos>
<bounds left="21320" top="7744" width="2338" height="230"/>
</infos>

4€ | 8€ | 8€ | 8€ 8€ 1 8€ 88 a8€ 8¢ <Text nLength="10"

nType="POR_PARA" nHeight="230" nWidth="2000"/>
<LineBreak nWidth="2000"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893308" id="155" symbol="8SwRowFrm" next="172"
prev="142" upper="768" lower="156">
<infos>
<bounds left="14444" top="7974" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071892918" id="156" symbol="9SwCellFrm"
next="160" upper="155" lower="157">
<infos>
<bounds left="14444" top="7974" width="2987" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718956c8" id="157" symbol="8SwTxtFrm"
next="158" upper="156" txtNodeIndex="176">
<infos>
<bounds left="14557" top="7984" width="2766" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f00718957e0" id="158" symbol="8SwTxtFrm"
next="159" prev="157" upper="156" txtNodeIndex="177">
<infos>
<bounds left="14557" top="8214" width="2766" height="184"/>



</infos>
GMINA <Text nLength="5" nType="POR PARA" nHeight="184"
nWidth="533"/>

<LineBreak nWidth="533"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718958£8" id="159" symbol="8SwTxtFrm"
prev="158" upper="156" txtNodeIndex="178">

<infos>
<bounds left="14557" top="8398" width="2766" height="230"/>
</infos>

A€ |8€ | 8€8€8€18€8€18€8€18€8€ .. <Text nLength="13"

nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="2311"/>
<LineBreak nWidth="2311"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071892a00" id="160" symbol="9SwCellFrm"
next="164" prev="156" upper="155" lower="161">
<infos>
<bounds left="17431" top="7974" width="3420" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071895al10" id="161" symbol="8SwTxtFrm"
next="162" upper="160" txtNodeIndex="181">
<infos>
<bounds left="17544" top="7984" width="3199" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071895b28" id="162" symbol="8SwTxtFrm"
next="163" prev="161" upper="160" txtNodeIndex="182">

<infos>
<bounds left="17544" top="8214" width="3199" height="184"/>
</infos>

ULICA <Text nLength="5" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="489" />

<LineBreak nWidth="489"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071895c40" id="163" symbol="8SwTxtFrm"
prev="162" upper="160" txtNodeIndex="183">

<infos>
<bounds left="17544" top="8398" width="3199" height="460"/>
</infos>

8€ |8€ | 84€ | 8€ 8€ 18€ 8€ 8181818818818 8 <Text

nLength="15" nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="3000"/>
<LineBreak nWidth="3000"/>
<Text nLength="1" nType="POR LAY" nHeight="230"
nWidth="200"/>
<LineBreak nWidth="200"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071892ae8" id="164" symbol="9SwCellFrm"
next="168" prev="160" upper="155" lower="165">
<infos>
<bounds left="20851" top="7974" width="1260" height="884"/>
</infos>



<txt ptr="0x7£0071895d58" id="165" symbol="8SwTxtFrm"
next="166" upper="164" txtNodeIndex="186">

<infos>

<bounds left="20964" top="7984" width="1039" height="230"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071895e70" id="166" symbol="8SwTxtFrm"
next="167" prev="165" upper="164" txtNodeIndex="187">

<infos>
<bounds left="20964" top="8214" width="1039" height="184"/>
</infos>

NR DOMU <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="764"/>

<LineBreak nWidth="764"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071896040" id="167" symbol="8SwTxtFrm"
prev="166" upper="164" txtNodeIndex="188">

<infos>
<bounds left="20964" top="8398" width="1039" height="230"/>
</infos>

aelaelae) ... <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="767"/>
<LineBreak nWidth="767"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071892bd0" id="168" symbol="9SwCellFrm"
prev="164" upper="155" lower="169">
<infos>
<bounds left="22111" top="7974" width="1655" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071896158" id="169" symbol="8SwTxtFrm"
next="170" upper="168" txtNodeIndex="191">
<infos>
<bounds left="22224" top="7984" width="1434" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071896270" id="170" symbol="8SwTxtFrm"
next="171" prev="169" upper="168" txtNodeIndex="192">

<infos>
<bounds left="22224" top="8214" width="1434" height="184"/>
</infos>

NR LOKALU <Text nLength="9" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="942"/>

<LineBreak nWidth="942"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071896388" id="171" symbol="8SwTxtFrm"
prev="170" upper="168" txtNodeIndex="193">

<infos>
<bounds left="22224" top="8398" width="1434" height="230"/>
</infos>

4€ 1 8€48€8€ ... <Text nLength="7" nType="POR PARA"

nHeight="230" nWidth="967"/>
<LineBreak nWidth="967"/>



<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893408" id="172" symbol="8SwRowFrm" next="185"
prev="155" upper="768" lower="173">
<infos>
<bounds left="14444" top="8858" width="9322" height="654"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f0071892cb8" id="173" symbol="9SwCellFrm"
next="177" upper="172" lower="174">
<infos>
<bounds left="14444" top="8858" width="2987" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f00718964a0" id="174" symbol="8SwTxtFrm"
next="175" upper="173" txtNodeIndex="196">
<infos>
<bounds left="14557" top="8868" width="2766" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718965b8" id="175" symbol="8SwTxtFrm"
next="176" prev="174" upper="173" txtNodeIndex="197">

<infos>
<bounds left="14557" top="9098" width="2766" height="184"/>
</infos>
MIEJSCOWOLSAt <Text nLength="11" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1218"/>

<LineBreak nWidth="1218"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718966d0" id="176" symbol="8SwTxtFrm"
prev="175" upper="173" txtNodeIndex="198">

<infos>
<bounds left="14557" top="9282" width="2766" height="230"/>
</infos>

a€la€aca€acjac€laejac aeacaceaejae] <Text nLength="13"

nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="2600"/>
<LineBreak nWidth="2600"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071892dal0" id="177" symbol="9SwCellFrm"
next="181" prev="173" upper="172" lower="178">
<infos>
<bounds left="17431" top="8858" width="3232" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718967e8" id="178" symbol="8SwTxtFrm"
next="179" upper="177" txtNodeIndex="201">
<infos>
<bounds left="17544" top="8868" width="3011" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071896900" id="179" symbol="8SwTxtFrm"
next="180" prev="178" upper="177" txtNodeIndex="202">
<infos>
<bounds left="17544" top="9098" width="3011" height="184"/>



</infos>
KOD POCZTOWY <Text nLength="12" nType="POR PARA" nHeight="184"
nWidth="1321"/>

<LineBreak nWidth="1321"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071896al1l8" id="180" symbol="8SwTxtFrm"
prev="179" upper="177" txtNodeIndex="203">

<infos>
<bounds left="17544" top="9282" width="3011" height="230"/>
</infos>

4€13€1-8€l8€l8€18€18€18€]. <Text nLength="10" nType="POR PARA"

nHeight="230" nWidth="1722"/>
<LineBreak nWidth="1722"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071892e88" id="181" symbol="9SwCellFrm"
prev="177" upper="172" lower="182">
<infos>
<bounds left="20663" top="8858" width="3103" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071896b30" id="182" symbol="8SwTxtFrm"
next="183" upper="181" txtNodeIndex="206">
<infos>
<bounds left="20776" top="8868" width="2882" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071896c48" id="183" symbol="8SwTxtFrm"
next="184" prev="182" upper="181" txtNodeIndex="207">

<infos>
<bounds left="20776" top="9098" width="2882" height="184"/>
</infos>

POCZTA <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="646"/>

<LineBreak nWidth="646"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071896d60" id="184" symbol="8SwTxtFrm"
prev="183" upper="181" txtNodeIndex="208">

<infos>
<bounds left="20776" top="9282" width="2882" height="230"/>
</infos>

€ | 4€ | 4€ A€ |4€ |4€ | 4€ 1 4€ 1 4€ ) a€) <Text nLength="10"

nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="2000"/>
<LineBreak nWidth="2000"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893508" id="185" symbol="8SwRowEFrm" next="190"
prev="172" upper="768" lower="186">
<infos>
<bounds left="14444" top="9512" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071897010" id="186" symbol="9SwCellFrm"
upper="185" lower="187">



<infos>
<bounds left="14444" top="9512" width="9322" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071896e78" id="187" symbol="8SwTxtFrm"
next="188" upper="186" txtNodeIndex="211">
<infos>
<bounds left="14557" top="9522" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071898048" id="188" symbol="8SwTxtFrm"
next="189" prev="187" upper="186" txtNodeIndex="212">
<infos>
<bounds left="14557" top="9752" width="9101" height="414"/>
</infos>
ADRES NIERUCHOMOLSCI, NA KTA“REJ POWSTAJA, ODPADY ( wypel,niAt w
przypadku, gdy adres nieruchomol.>ci, na ktAirej powstajA.. odpady
jest inny nill adres zamieszkania*/siedziby**) <Special
nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="E." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="171"/>
<Text nLength="48" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="5915"/>
<Text nLength="28" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2205"/>
<LineBreak nWidth="8480"/>
<Text nLength="92" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="7123"/>
<LineBreak nWidth="7123"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071898160" id="189" symbol="8SwTxtFrm"
prev="188" upper="186" txtNodeIndex="213">
<infos>
<bounds left="14557" top="10166" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893608" id="190" symbol="8SwRowEFrm" next="207"
prev="185" upper="768" lower="191">
<infos>
<bounds left="14444" top="10396" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£00718970£8" 1id="191" symbol="9SwCellFrm"
next="195" upper="190" lower="192">
<infos>
<bounds left="14444" top="10396" width="2987" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071898278" id="192" symbol="8SwTxtFrm"
next="193" upper="191" txtNodeIndex="216">
<infos>
<bounds left="14557" top="10406" width="2766" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£0071898390" id="193" symbol="8SwTxtFrm"
next="194" prev="192" upper="191" txtNodeIndex="217">

<infos>
<bounds left="14557" top="10636" width="2766" height="184"/>
</infos>

GMINA <Text nLength="5" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="533"/>

<LineBreak nWidth="533"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718984a8" id="194" symbol="8SwTxtFrm"
prev="193" upper="191" txtNodeIndex="218">

<infos>
<bounds left="14557" top="10820" width="2766" height="184"/>
</infos>

NA~DZA <Text nLength="5" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="542"/>
<LineBreak nWidth="542"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f00718971e0" 1id="195" symbol="9SwCellFrm"
next="199" prev="191" upper="190" lower="196">
<infos>
<bounds left="17431" top="10396" width="3420" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718985c0" id="196" symbol="8SwTxtFrm"
next="197" upper="195" txtNodeIndex="221">
<infos>
<bounds left="17544" top="10406" width="3199" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718986d8" id="197" symbol="8SwTxtFrm"
next="198" prev="196" upper="195" txtNodeIndex="222">

<infos>
<bounds left="17544" top="10636" width="3199" height="184"/>
</infos>

ULICA <Text nLength="5" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="489" />

<LineBreak nWidth="489"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718987f0" id="198" symbol="8SwTxtFrm"
prev="197" upper="195" txtNodeIndex="223">

<infos>
<bounds left="17544" top="10820" width="3199" height="460"/>
</infos>

A€ 8€a€ 1 a€aca€ja€ aca€jacjaejag ac acacae] <Text

nLength="15" nType="POR PARA" nHeight="230" nWidth="3000"/>
<LineBreak nWidth="3000"/>
<Text nLength="1" nType="POR LAY" nHeight="230"
nWidth="200"/>
<LineBreak nWidth="200"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>



<cell ptr="0x7£f00718972c8" 1id="199" symbol="9SwCellFrm"
next="203" prev="195" upper="190" lower="200">
<infos>
<bounds 1left="20851" top="10396" width="1260" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071898908" id="200" symbol="8SwTxtFrm"
next="201" upper="199" txtNodeIndex="226">
<infos>
<bounds left="20964" top="10406" width="1039" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071898a20" id="201" symbol="8SwTxtFrm"
next="202" prev="200" upper="199" txtNodeIndex="227">

<infos>
<bounds left="20964" top="10636" width="1039" height="184"/>
</infos>

NR DOMU <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="764"/>

<LineBreak nWidth="764"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071898b38" id="202" symbol="8SwTxtFrm"
prev="201" upper="199" txtNodeIndex="228">

<infos>
<bounds 1left="20964" top="10820" width="1039" height="230"/>
</infos>

aelaelael. .. <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="767"/>
<LineBreak nWidth="767"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718973b0" 1id="203" symbol="9SwCellFrm"
prev="199" upper="190" lower="204">
<infos>
<bounds left="22111" top="10396" width="1655" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071898c50" id="204" symbol="8SwTxtFrm"
next="205" upper="203" txtNodelIndex="231">
<infos>
<bounds left="22224" top="10406" width="1434" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071898d68" id="205" symbol="8SwTxtFrm"
next="206" prev="204" upper="203" txtNodeIndex="232">

<infos>
<bounds left="22224" top="10636" width="1434" height="184"/>
</infos>

NR LOKALU <Text nLength="9" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="942"/>

<LineBreak nWidth="942"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071898e80" id="206" symbol="8SwTxtFrm"
prev="205" upper="203" txtNodeIndex="233">

<infos>



<bounds left="22224" top="10820" width="1434" height="230"/>
</infos>
4€ 4€a€4a€ ;... <Text nLength="7" nType="POR PARA"
nHeight="230" nWidth="967"/>
<LineBreak nWidth="967"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893708" id="207" symbol="8SwRowFrm" next="220"
prev="190" upper="768" lower="208">
<infos>
<bounds left="14444" top="11280" width="9322" height="654"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071897498" id="208" symbol="9SwCellFrm"
next="212" upper="207" lower="209">
<infos>
<bounds left="14444" top="11280" width="2987" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071899050" id="209" symbol="8SwTxtFrm"
next="210" upper="208" txtNodeIndex="236">
<infos>
<bounds left="14557" top="11290" width="2766" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071899168" id="210" symbol="8SwTxtFrm"
next="211" prev="209" upper="208" txtNodeIndex="237">

<infos>
<bounds left="14557" top="11520" width="2766" height="184"/>
</infos>

MIEJSCOWOLSAt <Text nLength="11" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1218"/>

<LineBreak nWidth="1218"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071899280" id="211" symbol="8SwTxtFrm"
prev="210" upper="208" txtNodeIndex="238">

<infos>
<bounds left="14557" top="11704" width="2766" height="230"/>
</infos>

8€ |8€ | 8€ |8€ |8€ 1 8€ 18 1 8€ 18 1a8€ 18 1 a€ 18 <Text nLength="13"

nType="POR_ PARA" nHeight="230" nWidth="2600"/>
<LineBreak nWidth="2600"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071897580" 1id="212" symbol="9SwCellFrm"
next="216" prev="208" upper="207" lower="213">
<infos>
<bounds left="17431" top="11280" width="3153" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071899398" id="213" symbol="8SwTxtFrm"
next="214" upper="212" txtNodeIndex="241">
<infos>
<bounds left="17544" top="11290" width="2932" height="230"/>
</infos>
<Finish/>



</txt>
<txt ptr="0x7£00718994b0" id="214" symbol="8SwTxtFrm"
next="215" prev="213" upper="212" txtNodeIndex="242">

<infos>
<bounds left="17544" top="11520" width="2932" height="184"/>
</infos>

KOD POCZTOWY <Text nLength="12" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="1321"/>

<LineBreak nWidth="1321"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718995c8" id="215" symbol="8SwTxtFrm"
prev="214" upper="212" txtNodeIndex="243">

<infos>
<bounds left="17544" top="11704" width="2932" height="230"/>
</infos>

€ 4€,-8€|a€la€aclaca€]. <Text nLength="10" nType="POR PARA"

nHeight="230" nWidth="1722"/>
<LineBreak nWidth="1722"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071897668" 1id="216" symbol="9SwCellFrm"
prev="212" upper="207" lower="217">
<infos>
<bounds left="20584" top="11280" width="3182" height="654"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718996e0" id="217" symbol="8SwTxtFrm"
next="218" upper="216" txtNodeIndex="246">
<infos>
<bounds 1eft="20697" top="11290" width="2961" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718997£8" id="218" symbol="8SwTxtFrm"
next="219" prev="217" upper="216" txtNodeIndex="247">

<infos>
<bounds 1eft="20697" top="11520" width="2961" height="184"/>
</infos>
POCZTA <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="646"/>

<LineBreak nWidth="646"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071899910" id="219" symbol="8SwTxtFrm"
prev="218" upper="216" txtNodeIndex="248">

<infos>
<bounds 1left="20697" top="11704" width="2961" height="230"/>
</infos>

4€ A€ A€ A€ | 4€ | 4€ 1 a€ 1 a€ 1 a€ ) a€) <Text nLength="10"

nType="POR_PARA" nHeight="230" nWidth="2000"/>
<LineBreak nWidth="2000"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893808" id="220" symbol="8SwRowEFrm" next="225"
prev="207" upper="768" lower="221">



<infos>
<bounds left="14444" top="11934" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071897750" id="221" symbol="9SwCellFrm"
upper="220" lower="222">
<infos>
<bounds left="14444" top="11934" width="9322" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071899%9a28" id="222" symbol="8SwTxtFrm"
next="223" upper="221" txtNodeIndex="251">
<infos>
<bounds left="14557" top="11944" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071899p40" id="223" symbol="8SwTxtFrm"
next="224" prev="222" upper="221" txtNodeIndex="252">
<infos>
<bounds left="14557" top="12174" width="9101" height="414"/>
</infos>
OLSWIADCZENIE WLOALSCICIELA NIERUCHOMOLSCI ZAMIESZKALIEJ (dotyczy
nieruchomol.>ci zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi)
<Special nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="F." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="204"/>
<Text nLength="53" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="6470"/>
<Text nLength="23" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1717"/>
<LineBreak nWidth="8547"/>
<Text nLength="52" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="4154"/>
<LineBreak nWidth="4154"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071899c58" id="224" symbol="8SwTxtFrm"
prev="223" upper="221" txtNodeIndex="253">
<infos>
<bounds left="14557" top="12588" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893908" id="225" symbol="8SwRowFrm" next="233"
prev="220" upper="768" lower="226">
<infos>
<bounds left="14444" top="12818" width="9322" height="1114"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071897838" id="226" symbol="9SwCellFrm"
upper="225" lower="227">
<infos>
<bounds left="14444" top="12818" width="9322" height="1114"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071899d70" id="227" symbol="8SwTxtFrm"
next="228" upper="226" txtNodeIndex="256">
<infos>
<bounds left="14557" top="12828" width="9101" height="184"/>



</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071899e88" id="228" symbol="8SwTxtFrm"
next="229" prev="227" upper="226" txtNodeIndex="257">

<infos>
<bounds left="14557" top="13012" width="9101" height="184"/>
</infos>
OL»>wiadczam, LLe na terenie nieruchomol.>ci wskazanej w czA™L>ci D
lub E niniejszej deklaracji zamieszkuje: <Text nLength="101"

nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="7916"/>

<LineBreak nWidth="7916"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007187a058" id="229" symbol="8SwTxtFrm"
next="230" prev="228" upper="226" txtNodeIndex="258">

<infos>

<bounds left="14557" top="13196" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£007187al70" id="230" symbol="8SwTxtFrm"
next="231" prev="229" upper="226" txtNodeIndex="259">

<infos>
<bounds left="14557" top="13380" width="9101" height="184"/>
</infos>

A€ G€|E€ A€ A€ 4€ | 4€a€a€ a€1a€ a€1a8€a€148€a€14€ ) a€ <Text

nLength="18" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="2880"/>
<LineBreak nWidth="2880"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187a288" id="231" symbol="8SwTxtFrm"
next="232" prev="230" upper="226" txtNodeIndex="260">

<infos>
<bounds left="14557" top="13564" width="9101" height="184"/>
</infos>

(nalellly podaAt liczbA™ mieszkal,cAlw) <Text nLength="34"

nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="2721"/>
<LineBreak nWidth="2721"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187a3a0" id="232" symbol="8SwTxtFrm"
prev="231" upper="226" txtNodeIndex="261">
<infos>
<bounds left="14557" top="13748" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893a08" id="233" symbol="8SwRowFrm" next="238"
prev="225" upper="768" lower="234">
<infos>
<bounds left="14444" top="13932" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071897920" id="234" symbol="9SwCellFrm"
upper="233" lower="235">
<infos>



<bounds left="14444" top="13932" width="9322" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187a4b8" id="235" symbol="8SwTxtFrm"
next="236" upper="234" txtNodeIndex="264">
<infos>
<bounds left="14557" top="13942" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187a5d0" id="236" symbol="8SwTxtFrm"
next="237" prev="235" upper="234" txtNodeIndex="265">
<infos>
<bounds left="14557" top="14172" width="9101" height="414"/>
</infos>
OBLICZENIE WYSKOLSCI OPLLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI
(dotyczy nieruchomol,>ci zabudowanych budynkami mieszkalnymi
jednorodzinnymi) <Special nLength="0" nType="POR NUMBER"
rText="G." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="149"/>
<Text nLength="67" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="8369"/>
<LineBreak nWidth="8729"/>
<Text nLength="75" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="5870"/>
<LineBreak nWidth="5870"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187a6e8" id="237" symbol="8SwTxtFrm"
prev="236" upper="234" txtNodeIndex="266">
<infos>
<bounds left="14557" top="14586" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893b08" id="238" symbol="8SwRowFrm" prev="233"
upper="768" lower="239">
<infos>
<bounds left="14444" top="14816" width="9322" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071897a08" id="239" symbol="9SwCellFrm"
next="242" upper="238" lower="240">
<infos>
<bounds left="14444" top="14816" width="2777" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187a800" id="240" symbol="8SwTxtFrm"
next="241" upper="239" txtNodeIndex="269">
<infos>
<bounds left="14557" top="14826" width="2556" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187a918" id="241" symbol="8SwTxtFrm"
prev="240" upper="239" txtNodeIndex="270">



<infos>
<bounds left="14557" top="15010" width="2556" height="184"/>
</infos>
Liczba osAlb <Text nLength="11" nType="POR PARA" nHeight="184"
nWidth="854"/>
<LineBreak nWidth="854"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071897af0" 1id="242" symbol="9SwCellFrm"
next="245" prev="239" upper="238" lower="243">
<infos>
<bounds left="17221" top="14816" width="3500" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187aa30" id="243" symbol="8SwTxtFrm"
next="244" upper="242" txtNodeIndex="273">
<infos>
<bounds left="17334" top="14826" width="3279" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187ab48" id="244" symbol="8SwTxtFrm"
prev="243" upper="242" txtNodeIndex="274">

<infos>
<bounds left="17334" top="15010" width="3279" height="184"/>
</infos>

Stawka miesiA™czna <Text nLength="17" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1370"/>
<LineBreak nWidth="1370"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071897bd8" 1d="245" symbol="9SwCellFrm"
prev="242" upper="238" lower="246">
<infos>
<bounds left="20721" top="14816" width="3045" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007187ac60" id="246" symbol="8SwTxtFrm"
next="247" upper="245" txtNodeIndex="277">
<infos>
<bounds 1left="20834" top="14826" width="2824" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187ad78" id="247" symbol="8SwTxtFrm"
next="248" prev="246" upper="245" txtNodeIndex="278">

<infos>
<bounds left="20834" top="15010" width="2824" height="368"/>
</infos>
Opl,ata za gospodarowanie odpadami komunalnymi <Text

nLength="33" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="2651"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="2651"/>



<Text nLength="11" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="943"/>
<LineBreak nWidth="943"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187ae90" id="248" symbol="8SwTxtFrm"
prev="247" upper="245" txtNodeIndex="279">
<infos>
<bounds left="20834" top="15378" width="2824" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
</body>
</page>
<page ptr="0x7f007195b200" id="710" symbol="9SwPageFrm" next="713"
prev="707" upper="0" lower="711">
<infos>
<bounds left="950" top="17406" width="11906" height="16838"/>
</infos>
<body ptr="0x7£f007195d1cO0" id="711" symbol="9SwBodyFrm"
upper="710" lower="771">
<infos>
<bounds left="2367" top="18823" width="9072" height="14004"/>
</infos>
<tab ptr="0x7£f007188a460" id="771" symbol="8SwTabFrm" upper="711"
lower="249" follow="779" precede="768">
<infos>
<bounds left="2367" top="18823" width="9072" height="13946"/>
</infos>
<row ptr="0x7£0071893c08" id="249" symbol="8SwRowFrm" next="256"
upper="771" lower="250">
<infos>
<bounds left="2254" top="18823" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071897ccO" id="250" symbol="9SwCellFrm"
next="252" upper="249" lower="251">
<infos>
<bounds left="2254" top="18823" width="2777" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187b060" id="251" symbol="8SwTxtFrm"
upper="250" txtNodeIndex="282">

<infos>
<bounds left="2367" top="18833" width="2556" height="230"/>
</infos>

a <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="1213"/>

<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="130"/>

<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1214"/>

<LineBreak nWidth="2557"/>

<Finish/>

</txt>



</cell>

<cell ptr="0x7£0071897da8" 1id="252" symbol="9SwCellFrm"
next="254" prev="250" upper="249" lower="253">

<infos>

<bounds left="5031" top="18823" width="3500" height="240"/>

</infos>

<txt ptr="0x7£007187b178" id="253" symbol="8SwTxtFrm"
upper="252" txtNodeIndex="285">

<infos>
<bounds left="5144" top="18833" width="3279" height="230"/>
</infos>
b <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="1575"/>
<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="130"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1575"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071897e90" id="254" symbol="9SwCellFrm"
prev="252" upper="249" lower="255">
<infos>
<bounds left="8531" top="18823" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187b290" id="255" symbol="8SwTxtFrm"
upper="254" txtNodeIndex="288">

<infos>
<bounds left="8644" top="18833" width="2824" height="230"/>
</infos>
c=a*b <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="1033"/>
<Text nLength="9" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="758"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1034"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893d08" id="256" symbol="8SwRowEFrm" next="263"
prev="249" upper="771" lower="257">
<infos>
<bounds left="2254" top="19063" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007187c018" 1d="257" symbol="9SwCellFrm"
next="259" upper="256" lower="258">
<infos>
<bounds left="2254" top="19063" width="2777" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007187b3a8" id="258" symbol="8SwTxtFrm"
upper="257" txtNodeIndex="291">
<infos>
<bounds left="2367" top="19073" width="2556" height="230"/>
</infos>



1 osoba <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="900"/>
<Text nLength="7" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="756"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="901"/>
<LineBreak nWidth="2557"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007187c100" 1id="259" symbol="9SwCellFrm"
next="261" prev="257" upper="256" lower="260">
<infos>
<bounds left="5031" top="19063" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187b4cO" id="260" symbol="8SwTxtFrm"
upper="259" txtNodeIndex="294">
<infos>
<bounds left="5144" top="19073" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187cle8" id="261" symbol="9SwCellFrm"
prev="259" upper="256" lower="262">
<infos>
<bounds left="8531" top="19063" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187b5d8" id="262" symbol="8SwTxtFrm"
upper="261" txtNodeIndex="297">
<infos>
<bounds left="8644" top="19073" width="2824" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071893e08" id="263" symbol="8SwRowFrm" next="270"
prev="256" upper="771" lower="264">
<infos>
<bounds left="2254" top="19303" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007187c2d0" id="264" symbol="9SwCellFrm"
next="266" upper="263" lower="265">
<infos>
<bounds left="2254" top="19303" width="2777" height="240"/>



</infos>
<txt ptr="0x7£007187b6f0" id="265" symbol="8SwTxtFrm"
upper="264" txtNodeIndex="300">

<infos>
<bounds left="2367" top="19313" width="2556" height="230"/>
</infos>

2 osoby <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="900"/>
<Text nLength="7" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="756"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="901"/>
<LineBreak nWidth="2557"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007187c3b8" id="266" symbol="9SwCellFrm"
next="268" prev="264" upper="263" lower="267">
<infos>
<bounds left="5031" top="19303" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187b808™ id="267" symbol="8SwTxtFrm"
upper="266" txtNodeIndex="303">
<infos>
<bounds left="5144" top="19313" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187c4al0" 1id="268" symbol="9SwCellFrm"
prev="266" upper="263" lower="269">
<infos>
<bounds left="8531" top="19303" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187b9%20" id="269" symbol="8SwTxtFrm"
upper="268" txtNodeIndex="306">
<infos>
<bounds left="8644" top="19313" width="2824" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d010" id="270" symbol="8SwRowEFrm" next="277"
prev="263" upper="771" lower="271">
<infos>



<bounds left="2254" top="19543" width="9322" height="240"/>

</infos>

<cell ptr="0x7£007187c588" id="271" symbol="9SwCellFrm"
next="273" upper="270" lower="272">

<infos>

<bounds left="2254" top="19543" width="2777" height="240"/>

</infos>

<txt ptr="0x7f007187ba38" id="272" symbol="8SwTxtFrm"
upper="271" txtNodeIndex="309">

<infos>
<bounds left="2367" top="19553" width="2556" height="230"/>
</infos>

3 osoby <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="900"/>
<Text nLength="7" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="756"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="901"/>
<LineBreak nWidth="2557"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007187c670" 1id="273" symbol="9SwCellFrm"
next="275" prev="271" upper="270" lower="274">
<infos>
<bounds left="5031" top="19543" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187bb50" id="274" symbol="8SwTxtFrm"
upper="273" txtNodeIndex="312">
<infos>
<bounds left="5144" top="19553" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187c758" 1id="275" symbol="9SwCellFrm"
prev="273" upper="270" lower="276">
<infos>
<bounds left="8531" top="19543" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187bc68" id="276" symbol="8SwTxtFrm"
upper="275" txtNodeIndex="315">
<infos>
<bounds left="8644" top="19553" width="2824" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>



</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d110" id="277" symbol="8SwRowFrm" next="284"
prev="270" upper="771" lower="278">
<infos>
<bounds left="2254" top="19783" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007187c840" 1id="278" symbol="9SwCellFrm"
next="280" upper="277" lower="279">
<infos>
<bounds left="2254" top="19783" width="2777" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187bd80" id="279" symbol="8SwTxtFrm"
upper="278" txtNodeIndex="318">

<infos>
<bounds left="2367" top="19793" width="2556" height="230"/>
</infos>

4 osoby <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="900"/>
<Text nLength="7" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="756"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="901"/>
<LineBreak nWidth="2557"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187c928" id="280" symbol="9SwCellFrm"
next="282" prev="278" upper="277" lower="281">
<infos>
<bounds left="5031" top="19783" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187be98" id="281" symbol="8SwTxtFrm"
upper="280" txtNodeIndex="321">
<infos>
<bounds left="5144" top="19793" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187call" 1d="282" symbol="9SwCellFrm"
prev="280" upper="277" lower="283">
<infos>
<bounds left="8531" top="19783" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007187e068" id="283" symbol="8SwTxtFrm"
upper="282" txtNodeIndex="324">
<infos>
<bounds left="8644" top="19793" width="2824" height="230"/>
</infos>



<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d210" id="284" symbol="8SwRowFrm" next="291"
prev="277" upper="771" lower="285">
<infos>
<bounds left="2254" top="20023" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007187caf8" id="285" symbol="9SwCellFrm"
next="287" upper="284" lower="286">
<infos>
<bounds left="2254" top="20023" width="2777" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187el80" id="286" symbol="8SwTxtFrm"
upper="285" txtNodeIndex="327">

<infos>
<bounds left="2367" top="20033" width="2556" height="230"/>
</infos>

5 osAib <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="956"/>
<Text nLength="6" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="644"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="957"/>
<LineBreak nWidth="2557"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007187cbel0" 1d="287" symbol="9SwCellFrm"
next="289" prev="285" upper="284" lower="288">
<infos>
<bounds left="5031" top="20023" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187e298" id="288" symbol="8SwTxtFrm"
upper="287" txtNodeIndex="330">
<infos>
<bounds left="5144" top="20033" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007187ccc8" i1id="289" symbol="9SwCellFrm"
prev="287" upper="284" lower="290">
<infos>
<bounds left="8531" top="20023" width="3045" height="240"/>



</infos>
<txt ptr="0x7£007187e3b0" id="290" symbol="8SwTxtFrm"
upper="289" txtNodeIndex="333">
<infos>
<bounds left="8644" top="20033" width="2824" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d310" id="291" symbol="8SwRowFrm" next="298"
prev="284" upper="771" lower="292">
<infos>
<bounds left="2254" top="20263" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007187cdb0" 1id="292" symbol="9SwCellFrm"
next="294" upper="291" lower="293">
<infos>
<bounds left="2254" top="20263" width="2777" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187e4c8" id="293" symbol="8SwTxtFrm"
upper="292" txtNodeIndex="336">

<infos>
<bounds left="2367" top="20273" width="2556" height="230"/>
</infos>

a€| oshAib <Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""

nWidth="912"/>
<Text nLength="6" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="733"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="912"/>
<LineBreak nWidth="2557"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007187ce98" id="294" symbol="9SwCellFrm"
next="296" prev="292" upper="291" lower="295">
<infos>
<bounds left="5031" top="20263" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187e5e0" id="295" symbol="8SwTxtFrm"
upper="294" txtNodeIndex="339">
<infos>
<bounds left="5144" top="20273" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1640"/>
<LineBreak nWidth="3280"/>
<Finish/>



</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187£f020" id="296" symbol="9SwCellFrm"
prev="294" upper="291" lower="297">
<infos>
<bounds left="8531" top="20263" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187e6£f8" id="297" symbol="8SwTxtFrm"
upper="296" txtNodeIndex="342">
<infos>
<bounds left="8644" top="20273" width="2824" height="230"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="230"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d410" id="298" symbol="8SwRowFrm" next="305"
prev="291" upper="771" lower="299">
<infos>
<bounds left="2254" top="20503" width="9322" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007187£f108" id="299" symbol="9SwCellFrm"
next="303" upper="298" lower="300">
<infos>
<bounds left="2254" top="20503" width="6277" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187e810" id="300" symbol="8SwTxtFrm"
next="301" upper="299" txtNodeIndex="345">
<infos>
<bounds left="2367" top="20513" width="6056" height="184"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="3028"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="184"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="3029"/>
<LineBreak nWidth="6057"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187e928" id="301" symbol="8SwTxtFrm"
next="302" prev="300" upper="299" txtNodeIndex="346">

<infos>

<bounds left="2367" top="20697" width="6056" height="368"/>

</infos>
Wysokol »>At opl,aty miesiA™cznej za gospodarowanie odpadami
komunalnymi (suma opl,at z kolumny c) <Special nLength="0"
nType="POR MARGIN" rText="" nWidth="161"/>

<Text nLength="72" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="5735"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="161"/>



<LineBreak nWidth="6057"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="2383"/>
<Text nLength="18" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1290"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="2384"/>
<LineBreak nWidth="6057"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187ea40" id="302" symbol="8SwTxtFrm"
prev="301" upper="299" txtNodeIndex="347">
<infos>
<bounds left="2367" top="21065" width="6056" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007187£f1£f0" 1id="303" symbol="9SwCellFrm"
prev="299" upper="298" lower="304">
<infos>
<bounds left="8531" top="20503" width="3045" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187eb58" id="304" symbol="8SwTxtFrm"
upper="303" txtNodeIndex="350">
<infos>
<bounds left="8644" top="20513" width="2824" height="184"/>
</infos>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1412"/>
<Text nLength="0" nType="POR TXT" nHeight="184"/>
<Special nLength="0" nType="POR MARGIN" rText=""
nWidth="1413"/>
<LineBreak nWidth="2825"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d510" id="305" symbol="8SwRowFrm" next="312"
prev="298" upper="771" lower="306">
<infos>
<bounds left="2254" top="21249" width="9322" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007187£2d8" 1id="306" symbol="9SwCellFrm"
next="310" upper="305" lower="307">
<infos>
<bounds left="2254" top="21249" width="6277" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007187ec70" id="307" symbol="8SwTxtFrm"
next="308" upper="306" txtNodeIndex="353">

<infos>

<bounds left="2367" top="21259" width="6056" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>

<Finish/>



</txt>
<txt ptr="0x7£007187ed88" id="308" symbol="8SwTxtFrm"
next="309" prev="307" upper="306" txtNodeIndex="354">

<infos>
<bounds left="2367" top="21443" width="6056" height="368"/>
</infos>
WYSOKOLSAt OPLLATY KWARTALNEJ ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI <Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="184"

nWidth="1647"/>
<Text nLength="10" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1099" />
<Text nLength="28" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2782"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="5528"/>
<Text nLength="11" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="1191"/>
<LineBreak nWidth="1191"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007187eeal" id="309" symbol="8SwTxtFrm"
prev="308" upper="306" txtNodeIndex="355">
<infos>
<bounds left="2367" top="21811" width="6056" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007187£f3c0O0" 1id="310" symbol="9SwCellFrm"
prev="306" upper="305" lower="311">
<infos>
<bounds left="8531" top="21249" width="3045" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071880070" id="311" symbol="8SwTxtFrm"
upper="310" txtNodeIndex="358">
<infos>
<bounds left="8644" top="21259" width="2824" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d610" id="312" symbol="8SwRowFrm" next="317"
prev="305" upper="771" lower="313">
<infos>
<bounds left="2254" top="21995" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007187f4a8" id="313" symbol="9SwCellFrm"
upper="312" lower="314">
<infos>
<bounds left="2254" top="21995" width="9322" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071880188" id="314" symbol="8SwTxtFrm"
next="315" upper="313" txtNodelIndex="361">



<infos>
<bounds left="2367" top="22005" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718802a0" id="315" symbol="8SwTxtFrm"
next="316" prev="314" upper="313" txtNodeIndex="362">
<infos>
<bounds left="2367" top="22235" width="9101" height="414"/>
</infos>
OBLICZENIE WYSKOLSCI OPLLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI
(dotyczy nieruchomol.>ci zabudowanych budynkami mieszkalnymi innymi
nil budynki mieszkalne jednorodzinne) <Special nLength="0"
nType="POR NUMBER" rText="H." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>
<Text nLength="67" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="8369"/>
<LineBreak nWidth="8729"/>
<Text nLength="103" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="7907"/>
<LineBreak nWidth="7907"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718803b8" id="316" symbol="8SwTxtFrm"
prev="315" upper="313" txtNodeIndex="363">
<infos>
<bounds left="2367" top="22649" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d710" id="317" symbol="8SwRowFrm" next="333"
prev="312" upper="771" lower="318">
<infos>
<bounds left="2254" top="22879" width="9322" height="930"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007187£590" 1d="318" symbol="9SwCellFrm"
next="321" upper="317" lower="319">
<infos>
<bounds left="2254" top="22879" width="2087" height="930"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718804d0" id="319" symbol="8SwTxtFrm"
next="320" upper="318" txtNodeIndex="366">
<infos>
<bounds left="2367" top="22889" width="1866" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718805e8" id="320" symbol="8SwTxtFrm"
prev="319" upper="318" txtNodeIndex="367">
<infos>
<bounds left="2367" top="23073" width="1866" height="552"/>
</infos>



Liczba osAlb zamieszkujA..cych lokal mieszkalny <Text
nLength="11" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="854"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="854"/>
<Text nLength="21" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1583"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1583"/>
<Text nLength="10" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="791"/>
<LineBreak nWidth="791"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187£678" id="321" symbol="9SwCellFrm"
next="324" prev="318" upper="317" lower="322">
<infos>
<bounds left="4341" top="22879" width="2071" height="930"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071880700" id="322" symbol="8SwTxtFrm"
next="323" upper="321" txtNodeIndex="370">
<infos>
<bounds left="4454" top="22889" width="1850" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071880818" id="323" symbol="8SwTxtFrm"
prev="322" upper="321" txtNodeIndex="371">

<infos>
<bounds left="4454" top="23073" width="1850" height="184"/>
</infos>

Stawka miesiA™czna <Text nLength="17" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1370"/>
<LineBreak nWidth="1370"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187f760" 1id="324" symbol="9SwCellFrm"
next="327" prev="321" upper="317" lower="325">
<infos>
<bounds left="6412" top="22879" width="1684" height="930"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071880930" id="325" symbol="8SwTxtFrm"
next="326" upper="324" txtNodeIndex="374">
<infos>
<bounds left="6525" top="22889" width="1463" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f0071880a48" id="326" symbol="8SwTxtFrm"
prev="325" upper="324" txtNodeIndex="375">
<infos>
<bounds left="6525" top="23073" width="1463" height="736"/>
</infos>



Opl,ata za gospodarowanie odpadami komunalnymi <Text
nLength="9" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="685"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="685"/>
<Text nLength="14" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1174"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1174"/>
<Text nLength="8" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="703"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="703"/>
<Text nLength="11" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="943"/>
<LineBreak nWidth="943"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187£f848" id="327" symbol="9SwCellFrm"
next="330" prev="324" upper="317" lower="328">
<infos>
<bounds left="8096" top="22879" width="1416" height="930"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071880b60" id="328" symbol="8SwTxtFrm"
next="329" upper="327" txtNodeIndex="378">
<infos>
<bounds 1left="8209" top="22889" width="1195" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071880c78" id="329" symbol="8SwTxtFrm"
prev="328" upper="327" txtNodeIndex="379">

<infos>
<bounds 1left="8209" top="23073" width="1195" height="368"/>
</infos>

Liczba lokali mieszkalnych <Text nLength="13" nType="POR TXT"

nHeight="184" nWidth="872"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="872"/>
<Text nLength="12" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="960"/>
<LineBreak nWidth="960"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187£930" 1id="330" symbol="9SwCellFrm"
prev="327" upper="317" lower="331">
<infos>
<bounds left="9512" top="22879" width="2064" height="930"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071880d90" id="331" symbol="8SwTxtFrm"
next="332" upper="330" txtNodeIndex="382">
<infos>
<bounds left="9625" top="22889" width="1843" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>



<LineBreak/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071880ea8" id="332" symbol="8SwTxtFrm"
prev="331" upper="330" txtNodeIndex="383">

<infos>
<bounds left="9625" top="23073" width="1843" height="736"/>
</infos>
Iloczyn opl,aty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i liczby
lokali mieszkalnych <Text nLength="17" nType="POR TXT"

nHeight="184" nWidth="1183"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1183"/>
<Text nLength="14" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1174"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1174"/>
<Text nLength="22" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1770"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1770"/>
<Text nLength="26" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="1814"/>
<LineBreak nWidth="1814"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d810" id="333" symbol="8SwRowFrm" next="344"
prev="317" upper="771" lower="334">
<infos>
<bounds left="2254" top="23809" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007187£fal8" i1id="334" symbol="9SwCellFrm"
next="336" upper="333" lower="335">
<infos>
<bounds left="2254" top="23809" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881078" id="335" symbol="8SwTxtFrm"
upper="334" txtNodeIndex="386">

<infos>
<bounds left="2367" top="23819" width="1866" height="230"/>
</infos>

a <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007187fb00" id="336" symbol="9SwCellFrm"
next="338" prev="334" upper="333" lower="337">
<infos>
<bounds left="4341" top="23809" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881190" id="337" symbol="8SwTxtFrm"
upper="336" txtNodeIndex="389">
<infos>
<bounds left="4454" top="23819" width="1850" height="230"/>



</infos>
b <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"
nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007187fbe8" 1d="338" symbol="9SwCellFrm"
next="340" prev="336" upper="333" lower="339">
<infos>
<bounds left="6412" top="23809" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718812a8" id="339" symbol="8SwTxtFrm"
upper="338" txtNodeIndex="392">

<infos>
<bounds left="6525" top="23819" width="1463" height="230"/>
</infos>

c=a * b <Text nLength="8" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="703"/>
<LineBreak nWidth="703"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007187fcd0" 1id="340" symbol="9SwCellFrm"
next="342" prev="338" upper="333" lower="341">
<infos>
<bounds left="8096" top="23809" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718813cO0" id="341" symbol="8SwTxtFrm"
upper="340" txtNodeIndex="395">

<infos>
<bounds left="8209" top="23819" width="1195" height="230"/>
</infos>

d <Text nLength="1" nType="POR PARA"™ nHeight="230"

nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007187fdb8" 1id="342" symbol="9SwCellFrm"
prev="340" upper="333" lower="343">
<infos>
<bounds left="9512" top="23809" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718814d8" id="343" symbol="8SwTxtFrm"
upper="342" txtNodeIndex="398">

<infos>
<bounds left="9625" top="23819" width="1843" height="230"/>
</infos>

e =d*c <Text nLength="9" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="758"/>
<LineBreak nWidth="758"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187d910" id="344" symbol="8SwRowEFrm" next="355"
prev="333" upper="771" lower="345">



<infos>

<bounds left="2254" top="24049" width="9322" height="240"/>

</infos>

<cell ptr="0x7£f007187feal" 1id="345" symbol="9SwCellFrm"
next="347" upper="344" lower="346">

<infos>

<bounds left="2254" top="24049" width="2087" height="240"/>

</infos>

<txt ptr="0x7f00718815f0" id="346" symbol="8SwTxtFrm"
upper="345" txtNodeIndex="401">

<infos>
<bounds left="2367" top="24059" width="1866" height="230"/>
</infos>

1 osoba <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="756"/>
<LineBreak nWidth="756"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071882028" id="347" symbol="9SwCellFrm"
next="349" prev="345" upper="344" lower="348">
<infos>
<bounds left="4341" top="24049" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881708" id="348" symbol="8SwTxtFrm"
upper="347" txtNodeIndex="404">
<infos>
<bounds left="4454" top="24059" width="1850" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071882110" 1id="349" symbol="9SwCellFrm"
next="351" prev="347" upper="344" lower="350">
<infos>
<bounds left="6412" top="24049" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881820" id="350" symbol="8SwTxtFrm"
upper="349" txtNodeIndex="407">
<infos>
<bounds left="6525" top="24059" width="1463" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718821£f8" id="351" symbol="9SwCellFrm"
next="353" prev="349" upper="344" lower="352">
<infos>
<bounds left="8096" top="24049" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881938" id="352" symbol="8SwTxtFrm"
upper="351" txtNodeIndex="410">
<infos>
<bounds left="8209" top="24059" width="1195" height="230"/>



</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f00718822e0" id="353" symbol="9SwCellFrm"
prev="351" upper="344" lower="354">
<infos>
<bounds left="9512" top="24049" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881a50" id="354" symbol="8SwTxtFrm"
upper="353" txtNodeIndex="413">
<infos>
<bounds left="9625" top="24059" width="1843" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187dal0" id="355" symbol="8SwRowFrm" next="366"
prev="344" upper="771" lower="356">
<infos>
<bounds left="2254" top="24289" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f00718823c8" id="356" symbol="9SwCellFrm"
next="358" upper="355" lower="357">
<infos>
<bounds left="2254" top="24289" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881b68" id="357" symbol="8SwTxtFrm"
upper="356" txtNodeIndex="416">

<infos>
<bounds left="2367" top="24299" width="1866" height="230"/>
</infos>
2 osoby <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="756"/>
<LineBreak nWidth="756"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f00718824b0" id="358" symbol="9SwCellFrm"
next="360" prev="356" upper="355" lower="359">
<infos>
<bounds left="4341" top="24289" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881c80" id="359" symbol="8SwTxtFrm"
upper="358" txtNodeIndex="419">
<infos>
<bounds left="4454" top="24299" width="1850" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>



<cell ptr="0x7£0071882598" id="360" symbol="9SwCellFrm"
next="362" prev="358" upper="355" lower="361">
<infos>
<bounds left="6412" top="24289" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881d98" id="361" symbol="8SwTxtFrm"
upper="360" txtNodeIndex="422">
<infos>
<bounds left="6525" top="24299" width="1463" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071882680" id="362" symbol="9SwCellFrm"
next="364" prev="360" upper="355" lower="363">
<infos>
<bounds 1left="8096" top="24289" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071881leb0" id="363" symbol="8SwTxtFrm"
upper="362" txtNodeIndex="425">
<infos>
<bounds 1left="8209" top="24299" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071882768" 1id="364" symbol="9SwCellFrm"
prev="362" upper="355" lower="365">
<infos>
<bounds left="9512" top="24289" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883080" id="365" symbol="8SwTxtFrm"
upper="364" txtNodeIndex="428">
<infos>
<bounds left="9625" top="24299" width="1843" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187db1l0" id="366" symbol="8SwRowFrm" next="377"
prev="355" upper="771" lower="367">
<infos>
<bounds left="2254" top="24529" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071882850" id="367" symbol="9SwCellFrm"
next="369" upper="366" lower="368">
<infos>
<bounds left="2254" top="24529" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883198" id="368" symbol="8SwTxtFrm"
upper="367" txtNodeIndex="431">



<infos>
<bounds left="2367" top="24539" width="1866" height="230"/>
</infos>
3 osoby <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="230"
nWidth="756"/>
<LineBreak nWidth="756"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071882938" 1id="369" symbol="9SwCellFrm"
next="371" prev="367" upper="366" lower="370">
<infos>
<bounds left="4341" top="24529" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718832b0" id="370" symbol="8SwTxtFrm"
upper="369" txtNodeIndex="434">
<infos>
<bounds left="4454" top="24539" width="1850" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071882a20" id="371" symbol="9SwCellFrm"
next="373" prev="369" upper="366" lower="372">
<infos>
<bounds left="6412" top="24529" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718833c8" id="372" symbol="8SwTxtFrm"
upper="371" txtNodeIndex="437">
<infos>
<bounds left="6525" top="24539" width="1463" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071882b08" id="373" symbol="9SwCellFrm"
next="375" prev="371" upper="366" lower="374">
<infos>
<bounds left="8096" top="24529" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718834e0" id="374" symbol="8SwTxtFrm"
upper="373" txtNodeIndex="440">
<infos>
<bounds 1left="8209" top="24539" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071882bf0" id="375" symbol="9SwCellFrm"
prev="373" upper="366" lower="376">
<infos>
<bounds left="9512" top="24529" width="2064" height="240"/>



</infos>
<txt ptr="0x7£00718835f8" id="376" symbol="8SwTxtFrm"
upper="375" txtNodeIndex="443">
<infos>
<bounds left="9625" top="24539" width="1843" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007187dcl0" id="377" symbol="8SwRowFrm" next="388"
prev="366" upper="771" lower="378">
<infos>
<bounds left="2254" top="24769" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f0071882cd8" id="378" symbol="9SwCellFrm"
next="380" upper="377" lower="379">
<infos>
<bounds left="2254" top="24769" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883710" id="379" symbol="8SwTxtFrm"
upper="378" txtNodeIndex="446">

<infos>
<bounds left="2367" top="24779" width="1866" height="230"/>
</infos>
4 osoby <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="756"/>
<LineBreak nWidth="756"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071882dcO" 1id="380" symbol="9SwCellFrm"
next="382" prev="378" upper="377" lower="381">
<infos>
<bounds left="4341" top="24769" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883828" id="381" symbol="8SwTxtFrm"
upper="380" txtNodeIndex="449">
<infos>
<bounds left="4454" top="24779" width="1850" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071882ea8" 1d="382" symbol="9SwCellFrm"
next="384" prev="380" upper="377" lower="383">
<infos>
<bounds left="6412" top="24769" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883940" id="383" symbol="8SwTxtFrm"
upper="382" txtNodeIndex="452">
<infos>
<bounds left="6525" top="24779" width="1463" height="230"/>
</infos>



<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884030" id="384" symbol="9SwCellFrm"
next="386" prev="382" upper="377" lower="385">
<infos>
<bounds left="8096" top="24769" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883a58" id="385" symbol="8SwTxtFrm"
upper="384" txtNodeIndex="455">
<infos>
<bounds left="8209" top="24779" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884118" id="386" symbol="9SwCellFrm"
prev="384" upper="377" lower="387">
<infos>
<bounds left="9512" top="24769" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883b70" id="387" symbol="8SwTxtFrm"
upper="386" txtNodeIndex="458">
<infos>
<bounds left="9625" top="24779" width="1843" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187dd10" id="388" symbol="8SwRowFrm" next="399"
prev="377" upper="771" lower="389">
<infos>
<bounds left="2254" top="25009" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071884200" id="389" symbol="9SwCellFrm"
next="391" upper="388" lower="390">
<infos>
<bounds left="2254" top="25009" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883c88" id="390" symbol="8SwTxtFrm"
upper="389" txtNodeIndex="461">

<infos>
<bounds left="2367" top="25019" width="1866" height="230"/>
</infos>

5 osAtb <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="700"/>
<LineBreak nWidth="700"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>



<cell ptr="0x7£f00718842e8" id="391" symbol="9SwCellFrm"
next="393" prev="389" upper="388" lower="392">
<infos>
<bounds left="4341" top="25009" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883da0" id="392" symbol="8SwTxtFrm"
upper="391" txtNodeIndex="464">
<infos>
<bounds left="4454" top="25019" width="1850" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718843d0" id="393" symbol="9SwCellFrm"
next="395" prev="391" upper="388" lower="394">
<infos>
<bounds left="6412" top="25009" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071883eb8" id="394" symbol="8SwTxtFrm"
upper="393" txtNodeIndex="467">
<infos>
<bounds left="6525" top="25019" width="1463" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f00718844pb8" id="395" symbol="9SwCellFrm"
next="397" prev="393" upper="388" lower="396">
<infos>
<bounds left="8096" top="25009" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885000" id="396" symbol="8SwTxtFrm"
upper="395" txtNodeIndex="470">
<infos>
<bounds 1left="8209" top="25019" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718845a0" 1id="397" symbol="9SwCellFrm"
prev="395" upper="388" lower="398">
<infos>
<bounds left="9512" top="25009" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885118" id="398" symbol="8SwTxtFrm"
upper="397" txtNodeIndex="473">

<infos>

<bounds left="9625" top="25019" width="1843" height="230"/>
</infos>

<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>

<Finish/>



</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007187del0" id="399" symbol="8SwRowFrm" next="410"
prev="388" upper="771" lower="400">
<infos>
<bounds left="2254" top="25249" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071884688" id="400" symbol="9SwCellFrm"
next="402" upper="399" lower="401">
<infos>
<bounds left="2254" top="25249" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885230" id="401" symbol="8SwTxtFrm"
upper="400" txtNodeIndex="476">

<infos>
<bounds left="2367" top="25259" width="1866" height="230"/>
</infos>

a€| oshAib <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="733"/>
<LineBreak nWidth="733"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884770" 1id="402" symbol="9SwCellFrm"
next="404" prev="400" upper="399" lower="403">
<infos>
<bounds left="4341" top="25249" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885348" id="403" symbol="8SwTxtFrm"
upper="402" txtNodeIndex="479">
<infos>
<bounds left="4454" top="25259" width="1850" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071884858" id="404" symbol="9SwCellFrm"
next="406" prev="402" upper="399" lower="405">
<infos>
<bounds left="6412" top="25249" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885460" id="405" symbol="8SwTxtFrm"
upper="404" txtNodeIndex="482">
<infos>
<bounds left="6525" top="25259" width="1463" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071884940" id="406" symbol="9SwCellFrm"
next="408" prev="404" upper="399" lower="407">
<infos>
<bounds left="8096" top="25249" width="1416" height="240"/>



</infos>
<txt ptr="0x7£0071885578" id="407" symbol="8SwTxtFrm"
upper="406" txtNodeIndex="485">
<infos>
<bounds 1eft="8209" top="25259" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071884a28" 1id="408" symbol="9SwCellFrm"
prev="406" upper="399" lower="409">
<infos>
<bounds left="9512" top="25249" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885690" id="409" symbol="8SwTxtFrm"
upper="408" txtNodeIndex="488">
<infos>
<bounds left="9625" top="25259" width="1843" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886018" id="410" symbol="8SwRowFrm" next="421"
prev="399" upper="771" lower="411">
<infos>
<bounds left="2254" top="25489" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071884b10" id="411" symbol="9SwCellFrm"
next="413" upper="410" lower="412">
<infos>
<bounds left="2254" top="25489" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718857a8" id="412" symbol="8SwTxtFrm"
upper="411" txtNodeIndex="491">

<infos>
<bounds left="2367" top="25499" width="1866" height="230"/>
</infos>
a€| oshAib <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="733"/>
<LineBreak nWidth="733"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884pbf8" 1id="413" symbol="9SwCellFrm"
next="415" prev="411" upper="410" lower="414">
<infos>
<bounds left="4341" top="25489" width="2071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718858c0" id="414" symbol="8SwTxtFrm"
upper="413" txtNodeIndex="494">
<infos>
<bounds left="4454" top="25499" width="1850" height="230"/>
</infos>



<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884cel0" id="415" symbol="9SwCellFrm"
next="417" prev="413" upper="410" lower="416">
<infos>
<bounds left="6412" top="25489" width="1684" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718859d8" id="416" symbol="8SwTxtFrm"
upper="415" txtNodeIndex="497">
<infos>
<bounds left="6525" top="25499" width="1463" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884dc8" 1d="417" symbol="9SwCellFrm"
next="419" prev="415" upper="410" lower="418">
<infos>
<bounds left="8096" top="25489" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885af0" id="418" symbol="8SwTxtFrm"
upper="417" txtNodeIndex="500">
<infos>
<bounds 1eft="8209" top="25499" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071884eb0" 1id="419" symbol="9SwCellFrm"
prev="417" upper="410" lower="420">
<infos>
<bounds left="9512" top="25489" width="2064" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071885c08" id="420" symbol="8SwTxtFrm"
upper="419" txtNodeIndex="503">
<infos>
<bounds left="9625" top="25499" width="1843" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886118" id="421" symbol="8SwRowEFrm" next="428"
prev="410" upper="771" lower="422">
<infos>
<bounds left="2254" top="25729" width="9322" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071887038" 1id="422" symbol="9SwCellFrm"
next="426" upper="421" lower="423">



<infos>

<bounds left="2254" top="25729" width="7260" height="746"/>

</infos>

<txt ptr="0x7£0071885d20" id="423" symbol="8SwTxtFrm"
next="424" upper="422" txtNodeIndex="506">

<infos>

<bounds left="2367" top="25739" width="7039" height="184"/>

</infos>

<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>

<LineBreak/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£f0071885e38" id="424" symbol="8SwTxtFrm"
next="425" prev="423" upper="422" txtNodeIndex="507">

<infos>
<bounds left="2367" top="25923" width="7039" height="368"/>
</infos>
Wysokol »>At opl,aty miesiA™cznej za gospodarowanie odpadami
komunalnymi (suma opl,at =z kolumny e) <Text nLength="83"

nType="POR _TXT" nHeight="184" nWidth="6385"/>
<Text nLength="3" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="6385"/>
<Text nLength="10" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="783"/>
<LineBreak nWidth="783"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071888008" id="425" symbol="8SwTxtFrm"
prev="424" upper="422" txtNodeIndex="508">
<infos>
<bounds left="2367" top="26291" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887120" 1id="426" symbol="9SwCellFrm"
prev="422" upper="421" lower="427">
<infos>
<bounds left="9514" top="25729" width="2062" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071888120" id="427" symbol="8SwTxtFrm"
upper="426" txtNodeIndex="511">
<infos>
<bounds left="9627" top="25739" width="1841" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886218" id="428" symbol="8SwRowFrm" next="435"
prev="421" upper="771" lower="429">
<infos>
<bounds left="2254" top="26475" width="9322" height="562"/>
</infos>



<cell ptr="0x7£0071887208" id="429" symbol="9SwCellFrm"
next="433" upper="428" lower="430">
<infos>
<bounds left="2254" top="26475" width="7260" height="562"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071888238" id="430" symbol="8SwTxtFrm"
next="431" upper="429" txtNodeIndex="514">
<infos>
<bounds left="2367" top="26485" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071888350" id="431" symbol="8SwTxtFrm"
next="432" prev="430" upper="429" txtNodeIndex="515">

<infos>
<bounds left="2367" top="26669" width="7039" height="184"/>
</infos>
WYSOKOLSAt OPLUATY KWARTALNEJ ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMI <Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="184"

nWidth="1647"/>
<Text nLength="10" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1099"/>
<Text nLength="40" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="4018"/>
<LineBreak nWidth="6764"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071888468" id="432" symbol="8SwTxtFrm"
prev="431" upper="429" txtNodeIndex="516">
<infos>
<bounds left="2367" top="26853" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718872f0" 1id="433" symbol="9SwCellFrm"
prev="429" upper="428" lower="434">
<infos>
<bounds left="9514" top="26475" width="2062" height="562"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071888580" id="434" symbol="8SwTxtFrm"
upper="433" txtNodeIndex="519">
<infos>
<bounds left="9627" top="26485" width="1841" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886318" id="435" symbol="8SwRowEFrm" next="440"
prev="428" upper="771" lower="436">
<infos>



<bounds left="2254" top="27037" width="9322" height="884"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f00718873d8" i1id="436" symbol="9SwCellFrm"
upper="435" lower="437">
<infos>
<bounds left="2254" top="27037" width="9322" height="884"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f0071888698" id="437" symbol="8SwTxtFrm"
next="438" upper="436" txtNodeIndex="522">
<infos>
<bounds left="2367" top="27047" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718887b0" id="438" symbol="8SwTxtFrm"
next="439" prev="437" upper="436" txtNodeIndex="523">

<infos>
<bounds left="2367" top="27277" width="9101" height="414"/>
</infos>
OBLICZENIE WYSKOLSCI OPLLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI
(dotyczy nieruchomol >ci niezamieszkal, ych) <Special

nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="I." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="249"/>
<Text nLength="67" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="8369"/>
<LineBreak nWidth="8729"/>
<Text nLength="40" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="3024"/>
<LineBreak nWidth="3024"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718888c8" id="439" symbol="8SwTxtFrm"
prev="438" upper="436" txtNodeIndex="524">
<infos>
<bounds left="2367" top="27691" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886418" id="440" symbol="8SwRowFrm" next="453"
prev="435" upper="771" lower="441">
<infos>
<bounds left="2254" top="27921" width="9322" height="1298"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£00718874cO0" 1id="441" symbol="9SwCellFrm"
next="444" upper="440" lower="442">
<infos>
<bounds left="2254" top="27921" width="2087" height="1298"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071888%e0" id="442" symbol="8SwTxtFrm"
next="443" upper="441" txtNodeIndex="527">
<infos>
<bounds left="2367" top="27931" width="1866" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>



<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071888af8" id="443" symbol="8SwTxtFrm"
prev="442" upper="441" txtNodeIndex="528">

<infos>
<bounds left="2367" top="28115" width="1866" height="184"/>
</infos>

Typ pojemnika <Text nLength="13" nType="POR_ PARA"

nHeight="184" nWidth="1032"/>
<LineBreak nWidth="1032"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f00718875a8" 1id="444" symbol="9SwCellFrm"
next="447" prev="441" upper="440" lower="445">
<infos>
<bounds left="4341" top="27921" width="3756" height="1298"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071888cl0" id="445" symbol="8SwTxtFrm"
next="446" upper="444" txtNodeIndex="531">
<infos>
<bounds left="4454" top="27931" width="3535" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071888d28" id="446" symbol="8SwTxtFrm"
prev="445" upper="444" txtNodeIndex="532">

<infos>
<bounds left="4454" top="28115" width="3535" height="184"/>
</infos>

Stawka miesiA™czna <Text nLength="17" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1370"/>
<LineBreak nWidth="1370"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887690" 1id="447" symbol="9SwCellFrm"
next="450" prev="444" upper="440" lower="448">
<infos>
<bounds left="8097" top="27921" width="1416" height="1298"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071888e40" id="448" symbol="8SwTxtFrm"
next="449" upper="447" txtNodeIndex="535">
<infos>
<bounds left="8210" top="27931" width="1195" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071889010" id="449" symbol="8SwTxtFrm"
prev="448" upper="447" txtNodeIndex="536">
<infos>
<bounds left="8210" top="28115" width="1195" height="1104"/>
</infos>



Liczba pojemnikAlw z odpadami komunalnymi odbieranymi w ciA..gu
miesiA..ca <Text nLength="6" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="463"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="463"/>
<Text nLength="12" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="969"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="969"/>
<Text nLength="8" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="703"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="703"/>
<Text nLength="11" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="943"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="943"/>
<Text nLength="13" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1032"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1032"/>
<Text nLength="14" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="1058"/>
<LineBreak nWidth="1058"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887778" id="450" symbol="9SwCellFrm"
prev="447" upper="440" lower="451">
<infos>
<bounds left="9513" top="27921" width="2063" height="1298"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889128" id="451" symbol="8SwIxtFrm"
next="452" upper="450" txtNodeIndex="539">
<infos>
<bounds left="9626" top="27931" width="1842" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071889240" id="452" symbol="8SwTxtFrm"
prev="451" upper="450" txtNodeIndex="540">

<infos>
<bounds left="9626" top="28115" width="1842" height="920"/>
</infos>
Iloczyn stawki opl,aty i liczby pojemnikAtw z odpadami komunalnymi
odbieranymi w ciA..gu miesiA..ca <Text nLength="23"

nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="1539"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="1539"/>

<Text nLength="19" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1414"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="1414"/>

<Text nLength="20" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1690"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>



<LineBreak nWidth="1690"/>
<Text nLength="19" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1459"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1459"/>
<Text nLength="8" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="631"/>
<LineBreak nWidth="631"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886518" id="453" symbol="8SwRowFrm" next="462"
prev="440" upper="771" lower="454">
<infos>
<bounds left="2254" top="29219" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071887860" id="454" symbol="9SwCellFrm"
next="456" upper="453" lower="455">
<infos>
<bounds left="2254" top="29219" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889358" id="455" symbol="8SwTxtFrm"
upper="454" txtNodeIndex="543">

<infos>
<bounds left="2367" top="29229" width="1866" height="230"/>
</infos>

a <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887948" id="456" symbol="9SwCellFrm"
next="458" prev="454" upper="453" lower="457">
<infos>
<bounds left="4341" top="29219" width="3756" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889470" id="457" symbol="8SwTxtFrm"
upper="456" txtNodeIndex="546">

<infos>
<bounds left="4454" top="29229" width="3535" height="230"/>
</infos>

b <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887a30" i1id="458" symbol="9SwCellFrm"
next="460" prev="456" upper="453" lower="459">
<infos>
<bounds left="8097" top="29219" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889588" id="459" symbol="8SwTxtFrm"
upper="458" txtNodeIndex="549">
<infos>
<bounds left="8210" top="29229" width="1195" height="230"/>



</infos>
c <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"
nWidth="119"/>
<LineBreak nWidth="119"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071887b18" 1id="460" symbol="9SwCellFrm"
prev="458" upper="453" lower="461">
<infos>
<bounds left="9513" top="29219" width="2063" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718896a0" id="461" symbol="8SwTxtFrm"
upper="460" txtNodeIndex="552">

<infos>
<bounds left="9626" top="29229" width="1842" height="230"/>
</infos>

d=Db * c <Text nLength="9" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="758"/>
<LineBreak nWidth="758"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886618" id="462" symbol="8SwRowFrm" next="471"
prev="453" upper="771" lower="463">
<infos>
<bounds left="2254" top="29459" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f0071887c00" id="463" symbol="9SwCellFrm"
next="465" upper="462" lower="464">
<infos>
<bounds left="2254" top="29459" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718897b8" id="464" symbol="8SwTxtFrm"
upper="463" txtNodeIndex="555">

<infos>
<bounds left="2367" top="29469" width="1866" height="230"/>
</infos>

80 1 <Text nLength="4" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="333"/>
<LineBreak nWidth="333"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887ce8" 1id="465" symbol="9SwCellFrm"
next="467" prev="463" upper="462" lower="466">
<infos>
<bounds left="4341" top="29459" width="3756" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718898d0" id="466" symbol="8SwTxtFrm"
upper="465" txtNodeIndex="558">

<infos>

<bounds left="4454" top="29469" width="3535" height="230"/>
</infos>

<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>

<Finish/>



</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071887dd0" id="467" symbol="9SwCellFrm"
next="469" prev="465" upper="462" lower="468">
<infos>
<bounds 1eft="8097" top="29459" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718899%e8" id="468" symbol="8SwTxtFrm"
upper="467" txtNodeIndex="561">
<infos>
<bounds left="8210" top="29469" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071887eb8" id="469" symbol="9SwCellFrm"
prev="467" upper="462" lower="470">
<infos>
<bounds left="9513" top="29459" width="2063" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889b00"™ id="470" symbol="8SwTxtFrm"
upper="469" txtNodeIndex="564">
<infos>
<bounds left="9626" top="29469" width="1842" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886718" id="471" symbol="8SwRowFrm" next="480"
prev="462" upper="771" lower="472">
<infos>
<bounds left="2254" top="29699" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007186a040" 1id="472" symbol="9SwCellFrm"
next="474" upper="471" lower="473">
<infos>
<bounds left="2254" top="29699" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889c18" id="473" symbol="8SwTxtFrm"
upper="472" txtNodeIndex="567">

<infos>
<bounds left="2367" top="29709" width="1866" height="230"/>
</infos>

110/120 1 <Text nLength="9" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="834"/>
<LineBreak nWidth="834"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186al28" id="474" symbol="9SwCellFrm"
next="476" prev="472" upper="471" lower="475">
<infos>
<bounds left="4341" top="29699" width="3756" height="240"/>



</infos>
<txt ptr="0x7£0071889d30" id="475" symbol="8SwTxtFrm"
upper="474" txtNodeIndex="570">
<infos>
<bounds left="4454" top="29709" width="3535" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186a210" id="476" symbol="9SwCellFrm"
next="478" prev="474" upper="471" lower="477">
<infos>
<bounds 1eft="8097" top="29699" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071889e48" id="477" symbol="8SwTxtFrm"
upper="476" txtNodeIndex="573">
<infos>
<bounds left="8210" top="29709" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186a2f8" 1id="478" symbol="9SwCellFrm"
prev="476" upper="471" lower="479">
<infos>
<bounds left="9513" top="29699" width="2063" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186b018" id="479" symbol="8SwTxtFrm"
upper="478" txtNodeIndex="576">
<infos>
<bounds left="9626" top="29709" width="1842" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886818" id="480" symbol="8SwRowEFrm" next="489"
prev="471" upper="771" lower="481">
<infos>
<bounds left="2254" top="29939" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007186a3e0" 1d="481" symbol="9SwCellFrm"
next="483" upper="480" lower="482">
<infos>
<bounds left="2254" top="29939" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007186b130" id="482" symbol="8SwTxtFrm"
upper="481" txtNodeIndex="579">
<infos>
<bounds left="2367" top="29949" width="1866" height="230"/>
</infos>



240 1 <Text nLength="5" nType="POR PARA" nHeight="230"
nWidth="445"/>
<LineBreak nWidth="445"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186a4c8" id="483" symbol="9SwCellFrm"
next="485" prev="481" upper="480" lower="484">
<infos>
<bounds left="4341" top="29939" width="3756" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186b248" id="484" symbol="8SwTxtFrm"
upper="483" txtNodeIndex="582">
<infos>
<bounds left="4454" top="29949" width="3535" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186a5b0" 1id="485" symbol="9SwCellFrm"
next="487" prev="483" upper="480" lower="486">
<infos>
<bounds 1left="8097" top="29939" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007186b360" id="486" symbol="8SwTxtFrm"
upper="485" txtNodeIndex="585">
<infos>
<bounds left="8210" top="29949" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007186a698" 1id="487" symbol="9SwCellFrm"
prev="485" upper="480" lower="488">
<infos>
<bounds left="9513" top="29939" width="2063" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007186b478" id="488" symbol="8SwTxtFrm"
upper="487" txtNodeIndex="588">
<infos>
<bounds left="9626" top="29949" width="1842" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886918" id="489" symbol="8SwRowEFrm" next="498"
prev="480" upper="771" lower="490">
<infos>
<bounds left="2254" top="30179" width="9322" height="240"/>
</infos>



<cell ptr="0x7£f007186a780" id="490" symbol="9SwCellFrm"
next="492" upper="489" lower="491">
<infos>
<bounds left="2254" top="30179" width="2087" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186b590" id="491" symbol="8SwTxtFrm"
upper="490" txtNodeIndex="591">

<infos>
<bounds left="2367" top="30189" width="1866" height="230"/>
</infos>
1A 100 1 <Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="111"/>
<Special nLength="1" nType="POR BLANK" rText=" "/>

<Text nLength="5" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="445"/>
<LineBreak nWidth="612"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186a868" i1id="492" symbol="9SwCellFrm"
next="494" prev="490" upper="489" lower="493">
<infos>
<bounds left="4341" top="30179" width="3756" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186b6a8" id="493" symbol="8SwTxtFrm"
upper="492" txtNodeIndex="594">
<infos>
<bounds left="4454" top="30189" width="3535" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007186a950" 1d="494" symbol="9SwCellFrm"
next="496" prev="492" upper="489" lower="495">
<infos>
<bounds 1left="8097" top="30179" width="1416" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007186b7c0" id="495" symbol="8SwTxtFrm"
upper="494" txtNodeIndex="597">
<infos>
<bounds left="8210" top="30189" width="1195" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186aa38" i1id="496" symbol="9SwCellFrm"
prev="494" upper="489" lower="497">
<infos>
<bounds left="9513" top="30179" width="2063" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007186b8d8" id="497" symbol="8SwTxtFrm"
upper="496" txtNodeIndex="600">
<infos>
<bounds left="9626" top="30189" width="1842" height="230"/>



</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f0071886al8" id="498" symbol="8SwRowFrm" next="505"
prev="489" upper="771" lower="499">
<infos>
<bounds left="2254" top="30419" width="9322" height="746"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186ab20" 1id="499" symbol="9SwCellFrm"
next="503" upper="498" lower="500">
<infos>
<bounds left="2254" top="30419" width="7260" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007186b9f0" id="500" symbol="8SwTxtFrm"
next="501" upper="499" txtNodeIndex="603">
<infos>
<bounds left="2367" top="30429" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007186bb08" id="501" symbol="8SwTxtFrm"
next="502" prev="500" upper="499" txtNodelIndex="604">

<infos>
<bounds left="2367" top="30613" width="7039" height="368"/>
</infos>
Wysokol »>At opl,aty miesiA™cznej za gospodarowanie odpadami
komunalnymi (suma opl,at z kolumny d) <Text nLength="83"

nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="6385"/>
<Text nLength="3" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="6385"/>
<Text nLength="10" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="783"/>
<LineBreak nWidth="783"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007186bc20" id="502" symbol="8SwTxtFrm"
prev="501" upper="499" txtNodeIndex="605">
<infos>
<bounds left="2367" top="30981" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186ac08" id="503" symbol="9SwCellFrm"
prev="499" upper="498" lower="504">
<infos>
<bounds left="9514" top="30419" width="2062" height="746"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007186bd38" id="504" symbol="8SwTxtFrm"
upper="503" txtNodeIndex="608">



<infos>
<bounds left="9627" top="30429" width="1841" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886b18" id="505" symbol="8SwRowFrm" next="512"
prev="498" upper="771" lower="506">
<infos>
<bounds left="2254" top="31165" width="9322" height="562"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186acf0" id="506" symbol="9SwCellFrm"
next="510" upper="505" lower="507">
<infos>
<bounds left="2254" top="31165" width="7260" height="562"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186be50" id="507" symbol="8SwTxtFrm"
next="508" upper="506" txtNodeIndex="611">
<infos>
<bounds left="2367" top="31175" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007186c020" id="508" symbol="8SwTxtFrm"
next="509" prev="507" upper="506" txtNodeIndex="612">

<infos>
<bounds left="2367" top="31359" width="7039" height="184"/>
</infos>
WYSOKOLSAt OPLIATY KWARTALNEJ ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI
KOMUNALNYMT <Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="184"

nWidth="1647"/>
<Text nLength="10" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1099"/>
<Text nLength="40" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="4018"/>
<LineBreak nWidth="6764"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007186cl138" id="509" symbol="8SwTxtFrm"
prev="508" upper="506" txtNodeIndex="613">
<infos>
<bounds left="2367" top="31543" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186add8" id="510" symbol="9SwCellFrm"
prev="506" upper="505" lower="511">
<infos>
<bounds left="9514" top="31165" width="2062" height="562"/>
</infos>



<txt ptr="0x7£007186c250" id="511" symbol="8SwTxtFrm"
upper="510" txtNodeIndex="616">
<infos>
<bounds left="9627" top="31175" width="1841" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f0071886cl8" id="512" symbol="8SwRowFrm" next="516"
prev="505" upper="771" lower="513">
<infos>
<bounds left="2254" top="31727" width="9322" height="838"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186aecO0" id="513" symbol="9SwCellFrm"
upper="512" lower="514">
<infos>
<bounds left="2254" top="31727" width="9322" height="838"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186c368" id="514" symbol="8SwTxtFrm"
next="515" upper="513" txtNodeIndex="619">
<infos>
<bounds left="2367" top="31737" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007186c480" id="515" symbol="8SwTxtFrm"
prev="514" upper="513" txtNodeIndex="620">
<infos>
<bounds left="2367" top="31967" width="9101" height="598"/>
</infos>
OBLICZENIE WYSKOLSCI OPLLATY ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI
(dotyczy nieruchomol,>ci na ktAirych znajdujA.. siA™ domki letniskowe,
lub innych nieruchomolsci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-
wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez czA™l A+ roku)
<Special nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="J." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="193"/>
<Text nLength="67" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="8369"/>
<LineBreak nWidth="8729"/>
<Text nLength="114" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8423"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8423"/>
<Text nLength="68" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="5220"/>
<LineBreak nWidth="5220"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886d18" id="516" symbol="8SwRowEFrm" prev="512"
upper="771" lower="517">
<infos>
<bounds left="2254" top="32565" width="9322" height="194"/>



</infos>
<cell ptr="0x7£007186d048" id="517" symbol="9SwCellFrm"
next="520" upper="516" lower="518">
<infos>
<bounds left="2254" top="32565" width="2777" height="194"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186c598" id="518" symbol="8SwTxtFrm"
upper="517" txtNodeIndex="623">
<infos>
<bounds left="2367" top="32575" width="2556" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186d130" id="520" symbol="9SwCellFrm"
next="523" prev="517" upper="516" lower="521">
<infos>
<bounds left="5031" top="32565" width="3500" height="194"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186c7c8" id="521" symbol="8SwTxtFrm"
upper="520" txtNodeIndex="627">
<infos>
<bounds left="5144" top="32575" width="3279" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007186d218" id="523" symbol="9SwCellFrm"
prev="520" upper="516" lower="524">
<infos>
<bounds left="8531" top="32565" width="3045" height="194"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186c9£f8" id="524" symbol="8SwTxtFrm"
upper="523" txtNodeIndex="631">
<infos>
<bounds left="8644" top="32575" width="2824" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
</body>
</page>
<page ptr="0x7£f007195b300" id="713" symbol="9SwPageFrm" next="715"
prev="710" upper="0" lower="714">
<infos>
<bounds left="13140" top="17406" width="11906" height="16838"/>
</infos>
<body ptr="0x7£007195d2a0" id="714" symbol="9SwBodyFrm"
upper="713" lower="779">
<infos>



<bounds left="14557" top="18823" width="9072" height="14004"/>
</infos>
<tab ptr="0x7£f007188a348" id="779" symbol="8SwTabFrm" upper="714"
lower="780" follow="784" precede="771">
<infos>
<bounds left="14557" top="18823" width="9072" height="13832"/>
</infos>
<row ptr="0x7£0071877628" id="780" symbol="8SwRowFrm" next="527"
upper="779" lower="781">
<infos>
<bounds left="14444" top="18823" width="9322" height="1298"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071875df0" 1id="781" symbol="9SwCellFrm"
next="782" upper="780" lower="519">
<infos>
<bounds left="14444" top="18823" width="2777" height="1298"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186c6b0" id="519" symbol="8SwTxtFrm"
upper="781" txtNodeIndex="624">
<infos>
<bounds left="14557" top="18833" width="2556"
height="1288"/>
</infos>
Liczba nieruchomol>ci na ktAlrych znajdujA.. siA™ domki letniskowe,
lub innych nieruchomol.>ci wykorzystywanych na cele rekreacyjno-
wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez czA™L>A+ roku
<Text nLength="31" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="2322"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="2322"/>
<Text nLength="34" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2410"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="2410"/>
<Text nLength="20" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1539"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1539"/>
<Text nLength="24" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1885"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="1885"/>
<Text nLength="25" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2001"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="2001"/>
<Text nLength="30" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2312"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="2312"/>
<Text nLength="10" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="765"/>
<LineBreak nWidth="765"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071875d08" id="782" symbol="9SwCellFrm"
next="783" prev="781" upper="780" lower="522">
<infos>



<bounds left="17221" top="18823" width="3500" height="1298"/>

</infos>

<txt ptr="0x7£007186c8e0" id="522" symbol="8SwTxtFrm"
upper="782" txtNodeIndex="628">

<infos>
<bounds left="17334" top="18833" width="3279" height="184"/>
</infos>

Stawka opl,aty za rok <Text nLength="20" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1477"/>
<LineBreak nWidth="1477"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f0071875c20" id="783" symbol="9SwCellFrm"
prev="782" upper="780" lower="525">
<infos>
<bounds left="20721" top="18823" width="3045" height="1298"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186cbl0" id="525" symbol="8SwTxtFrm"
next="526" upper="783" txtNodeIndex="632">

<infos>
<bounds left="20834" top="18833" width="2824" height="368"/>
</infos>

Opl,ata za gospodarowanie odpadami komunalnymi <Text

nLength="33" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="2651"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="2651"/>
<Text nLength="11" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="943"/>
<LineBreak nWidth="943"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007186cc28" id="526" symbol="8SwTxtFrm"
prev="525" upper="783" txtNodeIndex="633">
<infos>
<bounds 1left="20834" top="19201" width="2824" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071886el8" id="527" symbol="8SwRowFrm" next="534"
prev="780" upper="779" lower="528">
<infos>
<bounds left="14444" top="20121" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007186d300" 1id="528" symbol="9SwCellFrm"
next="530" upper="527" lower="529">
<infos>
<bounds left="14444" top="20121" width="2777" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007186cd40" id="529" symbol="8SwTxtFrm"
upper="528" txtNodeIndex="636">
<infos>
<bounds left="14557" top="20131" width="2556" height="230"/>
</infos>



a <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"
nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186d3e8" id="530" symbol="9SwCellFrm"
next="532" prev="528" upper="527" lower="531">
<infos>
<bounds left="17221" top="20121" width="3500" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186ce58" id="531" symbol="8SwTxtFrm"
upper="530" txtNodeIndex="639">

<infos>
<bounds left="17334" top="20131" width="3279" height="230"/>
</infos>

b <Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="130"/>
<LineBreak nWidth="130"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f007186d4d0" id="532" symbol="9SwCellFrm"
prev="530" upper="527" lower="533">
<infos>
<bounds left="20721" top="20121" width="3045" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186e028" id="533" symbol="8SwTxtFrm"
upper="532" txtNodeIndex="642">

<infos>
<bounds 1left="20834" top="20131" width="2824" height="230"/>
</infos>

c =a * b <Text nLength="11" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="869"/>
<LineBreak nWidth="869"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£020" id="534" symbol="8SwRowEFrm" next="542"
prev="527" upper="779" lower="535">
<infos>
<bounds left="14444" top="20361" width="9322" height="470"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186d5b8" id="535" symbol="9SwCellFrm"
next="538" upper="534" lower="536">
<infos>
<bounds left="14444" top="20361" width="2777" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186e140" id="536" symbol="8SwTxtFrm"
next="537" upper="535" txtNodeIndex="645">
<infos>
<bounds left="14557" top="20371" width="2556" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£007186e258" id="537" symbol="8SwTxtFrm"
prev="536" upper="535" txtNodeIndex="646">

<infos>
<bounds left="14557" top="20601" width="2556" height="230"/>
</infos>

a€a€e . .a€e . <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="230"

nWidth="822"/>
<LineBreak nWidth="822"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186d6al0" 1id="538" symbol="9SwCellFrm"
next="540" prev="535" upper="534" lower="539">
<infos>
<bounds left="17221" top="20361" width="3500" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186e370" id="539" symbol="8SwTxtFrm"
upper="538" txtNodeIndex="649">
<infos>
<bounds left="17334" top="20371" width="3279" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f007186d788" id="540" symbol="9SwCellFrm"
prev="538" upper="534" lower="541">
<infos>
<bounds left="20721" top="20361" width="3045" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186e488" id="541" symbol="8SwTxtFrm"
upper="540" txtNodeIndex="652">
<infos>
<bounds 1left="20834" top="20371" width="2824" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£120" id="542" symbol="8SwRowFrm" next="549"
prev="534" upper="779" lower="543">
<infos>
<bounds left="14444" top="20831" width="9322" height="608"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007186d870" 1d="543" symbol="9SwCellFrm"
next="547" upper="542" lower="544">
<infos>
<bounds left="14444" top="20831" width="7260" height="608"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007186e5a0" id="544" symbol="8SwTxtFrm"
next="545" upper="543" txtNodeIndex="655">
<infos>
<bounds left="14557" top="20841" width="7039" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>



<LineBreak/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£f007186e6b8" id="545" symbol="8SwTxtFrm"
next="546" prev="544" upper="543" txtNodeIndex="656">

<infos>
<bounds left="14557" top="21025" width="7039" height="184"/>
</infos>
Wysokol.»At opl,aty za rok za gospodarowanie odpadami komunalnymi
(suma opl,at z kolumny c) <Text nLength="86" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="6670"/>
<LineBreak nWidth="6670"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007186e7d0" id="546" symbol="8SwTxtFrm"
prev="545" upper="543" txtNodeIndex="657">
<infos>
<bounds left="14557" top="21209" width="7039" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£007186d958" 1id="547" symbol="9SwCellFrm"
prev="543" upper="542" lower="548">
<infos>
<bounds left="21704" top="20831" width="2062" height="608"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007186e8e8" id="548" symbol="8SwTxtFrm"
upper="547" txtNodeIndex="660">
<infos>
<bounds left="21817" top="20841" width="1841" height="230"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="230"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£220" id="549" symbol="8SwRowFrm" next="553"
prev="542" upper="779" lower="550">
<infos>
<bounds left="14444" top="21439" width="9322" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007186da40" id="550" symbol="9SwCellFrm"
upper="549" lower="551">
<infos>
<bounds left="14444" top="21439" width="9322" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186ea00" id="551" symbol="8SwTxtFrm"
next="552" upper="550" txtNodeIndex="663">
<infos>
<bounds left="14557" top="21449" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£f007186ebl8" id="552" symbol="8SwTxtFrm"
prev="551" upper="550" txtNodeIndex="664">

<infos>
<bounds left="14557" top="21679" width="9101" height="460"/>
</infos>
OL3WIADCZENIE WLOALSCICIELA NIERUCHOMOLSCI W CZAILECI ZAMIESZKALIEJ
I CZAJLSCI NIEZAMIESZKALLEJ <Special nLength="0"

nType="POR NUMBER" rText="K." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>
<Text nLength="70" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="8348"/>
<LineBreak nWidth="8708"/>
<Text nLength="15" nType="POR LAY" nHeight="230"
nWidth="1867"/>
<LineBreak nWidth="1867"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007186£320" id="553" symbol="8SwRowFrm" next="574"
prev="549" upper="779" lower="554">
<infos>
<bounds left="14444" top="22139" width="9322" height="4058"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f007186db28" id="554" symbol="9SwCellFrm"
upper="553" lower="555">
<infos>
<bounds left="14444" top="22139" width="9322" height="4058"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007186ec30" id="555" symbol="8SwTxtFrm"
next="556" upper="554" txtNodeIndex="667">
<infos>
<bounds left="14557" top="22149" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007186ed48" id="556" symbol="8SwTxtFrm"
next="557" prev="555" upper="554" txtNodeIndex="668">
<infos>
<bounds left="14557" top="22379" width="9101" height="414"/>
</infos>
OlL.>wiadczam, LIe na terenie nieruchomol.>ci wskazanej w czA™L>ci D
lub E niniejszej deklaracji, wysokol >A+ opl,aty miesiA™czneij za
gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi: <Text nLength="59"
nType="POR TXT" nHeight="230" nWidth="5612"/>
<Text nLength="40" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2775"/>
<LineBreak nWidth="8387"/>
<Text nLength="57" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="4819"/>
<Text nLength="8" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="578"/>
<LineBreak nWidth="5397"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007186ee60" id="557" symbol="8SwTxtFrm"
next="558" prev="556" upper="554" txtNodelIndex="669">



<infos>
<bounds left="14557" top="22793" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071870030" id="558" symbol="8SwTxtFrm"
next="559" prev="557" upper="554" txtNodeIndex="670">

<infos>
<bounds left="14557" top="22977" width="9101" height="184"/>
</infos>
A€ |G€E A€ A€ A€ 8€8€18€8€|. + a€a€1a€a€1a€8€18€8€18€8€ 18 8€
= 4€|8€|4€8€4€/8€a€8€1a8€18€ .. ZL, <Text nLength="43"

nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="5619"/>

<LineBreak nWidth="5619"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071870148" id="559" symbol="8SwTxtFrm"
next="560" prev="558" upper="554" txtNodeIndex="671">

<infos>
<bounds left="14557" top="23161" width="9101" height="184"/>
</infos>

(opl,ata z G i H ) (opl,ata z I)

(suma opl,at z G lub H i I) <Text nLength="99"

nType="POR_ PARA" nHeight="184" nWidth="5605"/>
<LineBreak nWidth="5605"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071870260" id="560" symbol="8SwTxtFrm"
next="561" prev="559" upper="554" txtNodelIndex="672">
<infos>
<bounds left="14557" top="23345" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071870378" id="561" symbol="8SwTxtFrm"
next="562" prev="560" upper="554" txtNodeIndex="673">
<infos>
<bounds left="14557" top="23529" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071870490" id="562" symbol="8SwTxtFrm"
next="563" prev="561" upper="554" txtNodelIndex="674">
<infos>
<bounds left="14557" top="23713" width="9101" height="184"/>
</infos>
(sl, ownie zI, otych
a€a€la€a€ja€claeaejaclaelaclaclaelaclaelaelaclaelaclaglaelacelagae
1a€ 1 a€ A€ a€ € a€laea€ejaclaelacelaglaeacelaclaelaelage)) <Text
nLength="59" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="7787"/>
<LineBreak nWidth="7787"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718705a8" id="563" symbol="8SwTxtFrm"
next="564" prev="562" upper="554" txtNodeIndex="675">
<infos>
<bounds left="14557" top="23897" width="9101" height="184"/>
</infos>



<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718706c0" id="564" symbol="8SwTxtFrm"
next="565" prev="563" upper="554" txtNodeIndex="676">
<infos>
<bounds left="14557" top="24081" width="9101" height="414"/>
</infos>
OL>wiadczam, LLe na terenie nieruchomol.>ci wskazanej w czA™L>ci D
lub E niniejszej deklaracji, wysokolL»>Af opl,aty kwartalnej =za
gospodarowanie odpadami komunalnymi wynosi: <Text nLength="59"
nType="POR TXT" nHeight="230" nWidth="5612"/>
<Text nLength="40" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2775"/>
<LineBreak nWidth="8387"/>
<Text nLength="57" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="4748"/>
<Text nLength="8" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="578"/>
<LineBreak nWidth="5326"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718707d8" id="565" symbol="8SwTxtFrm"
next="566" prev="564" upper="554" txtNodeIndex="677">
<infos>
<bounds left="14557" top="24495" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718708f0" id="566" symbol="8SwTxtFrm"
next="567" prev="565" upper="554" txtNodeIndex="678">

<infos>
<bounds left="14557" top="24679" width="9101" height="184"/>
</infos>
€ | 8€ € | 8€ | a€ € 8€18€8€,. + a€1a8€1a8€1a8€1a8€1a€1a8€1a8€1a8€1a8€48€4a¢€
= A€|4€la€a€la€la€la€la€ela€ela€e! .. z1, <Text nLength="43"

nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="5619"/>

<LineBreak nWidth="5619"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071870a08" id="567" symbol="8SwTxtFrm"
next="568" prev="566" upper="554" txtNodeIndex="679">

<infos>
<bounds left="14557" top="24863" width="9101" height="184"/>
</infos>

(opl,ata z G i H ) (opL,ata z I)

(suma opl,at z G lub H i I) <Text nLength="99"

nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="5605"/>

<LineBreak nWidth="5605"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071870b20" id="568" symbol="8SwTxtFrm"
next="569" prev="567" upper="554" txtNodeIndex="680">

<infos>

<bounds left="14557" top="25047" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>



<txt ptr="0x7£0071870c38" id="569" symbol="8SwTxtFrm"
next="570" prev="568" upper="554" txtNodeIndex="681">
<infos>
<bounds left="14557" top="25231" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071870d50" id="570" symbol="8SwTxtFrm"
next="571" prev="569" upper="554" txtNodeIndex="682">
<infos>
<bounds left="14557" top="25415" width="9101" height="184"/>
</infos>
(sl, ownie zI,otych
A€ 8€ | 8€ | 8€ a€a€1a€1a€1a€1a8€18€18€ 8¢

1a€la€jaclacjaeaclaelaejaglae
ra€lagjaclacjac acacjacacjagejacjacjagaclacjacacage)) <Text
nLength="59" nType="POR PARA" nHeight="184" nWidth="7787"/>

<LineBreak nWidth="7787"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071870e68" id="571" symbol="8SwTxtFrm"
next="572" prev="570" upper="554" txtNodeIndex="683">
<infos>
<bounds left="14557" top="25599" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071871038" id="572" symbol="8SwTxtFrm"
next="573" prev="571" upper="554" txtNodeIndex="684">
<infos>
<bounds left="14557" top="25783" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071871150" id="573" symbol="8SwTxtFrm"
prev="572" upper="554" txtNodeIndex="685">
<infos>
<bounds left="14557" top="25967" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£420" id="574" symbol="8SwRowFrm" next="579"
prev="553" upper="779" lower="575">
<infos>
<bounds left="14444" top="26197" width="9322" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£007186dcl0" 1id="575" symbol="9SwCellFrm"
upper="574" lower="576">
<infos>
<bounds left="14444" top="26197" width="9322" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071871268" id="576" symbol="8SwTxtFrm"
next="577" upper="575" txtNodeIndex="688">
<infos>
<bounds left="14557" top="26207" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>



</txt>
<txt ptr="0x7£0071871380" id="577" symbol="8SwTxtFrm"
next="578" prev="576" upper="575" txtNodeIndex="689">

<infos>
<bounds left="14557" top="26437" width="9101" height="230"/>
</infos>

ZALIA,CZNIKI (nalelly wymieniAt rodzaj zal,A.cznika) <Special

nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="L." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="193"/>
<Text nLength="11" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="1256"/>
<Text nLength="35" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2713"/>
<LineBreak nWidth="4329"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f0071871498" id="578" symbol="8SwTxtFrm"
prev="577" upper="575" txtNodeIndex="690">
<infos>
<bounds left="14557" top="26667" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007186£f520" id="579" symbol="83wRowFrm" next="590"
prev="574" upper="779" lower="580">
<infos>
<bounds left="14444" top="26897" width="9322" height="2080"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186dcf8" id="580" symbol="9SwCellFrm"
upper="579" lower="581">
<infos>
<bounds left="14444" top="26897" width="9322" height="2080"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718715b0" id="581" symbol="8SwTxtFrm"
next="582" upper="580" txtNodeIndex="693">
<infos>
<bounds left="14557" top="26907" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718716c8" id="582" symbol="8SwTxtFrm"
next="583" prev="581" upper="580" txtNodeIndex="694">
<infos>
<bounds left="14557" top="27137" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718717e0" id="583" symbol="8SwTxtFrm"
next="584" prev="582" upper="580" txtNodeIndex="695">
<infos>
<bounds left="14557" top="27367" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£00718718£f8" id="584" symbol="8SwTxtFrm"
next="585" prev="583" upper="580" txtNodeIndex="696">
<infos>
<bounds left="14557" top="27597" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071871al0" id="585" symbol="8SwTxtFrm"
next="586" prev="584" upper="580" txtNodeIndex="697">
<infos>
<bounds left="14557" top="27827" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071871b28" id="586" symbol="8SwTxtFrm"
next="587" prev="585" upper="580" txtNodeIndex="698">
<infos>
<bounds left="14557" top="28057" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071871c40" id="587" symbol="8SwTxtFrm"
next="588" prev="586" upper="580" txtNodeIndex="699">
<infos>
<bounds left="14557" top="28287" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f0071871d58" id="588" symbol="8SwTxtFrm"
next="589" prev="587" upper="580" txtNodeIndex="700">
<infos>
<bounds left="14557" top="28517" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071871e70" id="589" symbol="8SwTxtFrm"
prev="588" upper="580" txtNodeIndex="701">
<infos>
<bounds left="14557" top="28747" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£620" id="590" symbol="8SwRowEFrm" next="594"
prev="579" upper="779" lower="591">
<infos>
<bounds left="14444" top="28977" width="9322" height="700"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186dde0" id="591" symbol="9SwCellFrm"
upper="590" lower="592">
<infos>
<bounds left="14444" top="28977" width="9322" height="700"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f0071872040" id="592" symbol="8SwTxtFrm"
next="593" upper="591" txtNodeIndex="704">
<infos>
<bounds left="14557" top="28987" width="9101" height="460"/>



</infos>
PODPIS SKL[ADAJA”CEGO DEKLARACJA[1/OSOBY REPREZENTUJA,CEJ
SKIJADAJACEGO DEKLARACJAL <Special nLength="0"
nType="POR_NUMBER" rText="M." nHeight="200"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="138"/>
<Text nLength="53" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="6797"/>
<LineBreak nWidth="7157"/>
<Text nLength="23" nType="POR LAY" nHeight="230"
nWidth="3101"/>
<LineBreak nWidth="3101"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071872158" id="593" symbol="8SwTxtFrm"
prev="592" upper="591" txtNodeIndex="705">
<infos>
<bounds left="14557" top="29447" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007186£720" 1id="594" symbol="8SwRowFrm" next="602"
prev="590" upper="779" lower="595">
<infos>
<bounds left="14444" top="29677" width="9322" height="378"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f007186dec8" id="595" symbol="9SwCellFrm"
next="598" upper="594" lower="596">
<infos>
<bounds left="14444" top="29677" width="3069" height="378"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071872270" id="596" symbol="8SwTxtFrm"
next="597" upper="595" txtNodeIndex="708">

<infos>
<bounds left="14557" top="29687" width="2848" height="184"/>
</infos>

ImiA™ i nazwisko <Text nLength="15" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="1085"/>
<LineBreak nWidth="1085"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071872388" id="597" symbol="8SwTxtFrm"
prev="596" upper="595" txtNodeIndex="709">
<infos>
<bounds left="14557" top="29871" width="2848" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071873050" id="598" symbol="9SwCellFrm"
next="600" prev="595" upper="594" lower="599">
<infos>
<bounds left="17513" top="29677" width="3071" height="378"/>
</infos>



<txt ptr="0x7£00718724a0" id="599" symbol="8SwTxtFrm"
upper="598" txtNodeIndex="712">

<infos>
<bounds left="17626" top="29687" width="2850" height="184"/>
</infos>

Data <Text nLength="4" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="338"/>
<LineBreak nWidth="338"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071873138" id="600" symbol="9SwCellFrm"
prev="598" upper="594" lower="601">
<infos>
<bounds left="20584" top="29677" width="3182" height="378"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718725b8" id="601" symbol="8SwTxtFrm"
upper="600" txtNodeIndex="715">

<infos>
<bounds left="20697" top="29687" width="2961" height="184"/>
</infos>

Podpis <Text nLength="6" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="489" />
<LineBreak nWidth="489"/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£820" id="602" symbol="8SwRowFrm" next="610"
prev="594" upper="779" lower="603">
<infos>
<bounds left="14444" top="30055" width="9322" height="470"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071873220" i1id="603" symbol="9SwCellFrm"
next="606" upper="602" lower="604">
<infos>
<bounds left="14444" top="30055" width="3069" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718726d0" id="604" symbol="8SwTxtFrm"
next="605" upper="603" txtNodeIndex="718">
<infos>
<bounds left="14557" top="30065" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718727e8" id="605" symbol="8SwTxtFrm"
prev="604" upper="603" txtNodeIndex="719">
<infos>
<bounds left="14557" top="30295" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071873308" id="606" symbol="9SwCellFrm"
next="608" prev="603" upper="602" lower="607">
<infos>
<bounds left="17513" top="30055" width="3071" height="470"/>
</infos>



<txt ptr="0x7£0071872900" id="607" symbol="8SwTxtFrm"
upper="606" txtNodeIndex="722">
<infos>
<bounds left="17626" top="30065" width="2850" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f00718733f0" 1id="608" symbol="9SwCellFrm"
prev="606" upper="602" lower="609">
<infos>
<bounds left="20584" top="30055" width="3182" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071872al1l8" id="609" symbol="8SwTxtFrm"
upper="608" txtNodeIndex="725">
<infos>
<bounds 1eft="20697" top="30065" width="2961" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007186£920" id="610" symbol="8SwRowFrm" next="618"
prev="602" upper="779" lower="611">
<infos>
<bounds left="14444" top="30525" width="9322" height="470"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f00718734d8" id="611" symbol="9SwCellFrm"
next="614" upper="610" lower="612">
<infos>
<bounds left="14444" top="30525" width="3069" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f0071872b30" id="612" symbol="8SwTxtFrm"
next="613" upper="611" txtNodeIndex="728">
<infos>
<bounds left="14557" top="30535" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071872c48" id="613" symbol="8SwTxtFrm"
prev="612" upper="611" txtNodeIndex="729">
<infos>
<bounds left="14557" top="30765" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£00718735c0" 1id="614" symbol="9SwCellFrm"
next="616" prev="611" upper="610" lower="615">
<infos>
<bounds left="17513" top="30525" width="3071" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071872d60" id="615" symbol="8SwTxtFrm"
upper="614" txtNodeIndex="732">
<infos>
<bounds left="17626" top="30535" width="2850" height="230"/>
</infos>
<Finish/>



</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£f00718736a8" id="616" symbol="9SwCellFrm"
prev="614" upper="610" lower="617">
<infos>
<bounds 1left="20584" top="30525" width="3182" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071872e78" id="617" symbol="8SwTxtFrm"
upper="616" txtNodeIndex="735">
<infos>
<bounds 1left="20697" top="30535" width="2961" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186fa20" id="618" symbol="8SwRowFrm" next="626"
prev="610" upper="779" lower="619">
<infos>
<bounds left="14444" top="30995" width="9322" height="470"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071873790" id="619" symbol="9SwCellFrm"
next="622" upper="618" lower="620">
<infos>
<bounds left="14444" top="30995" width="3069" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874048" id="620" symbol="8SwIxtFrm"
next="621" upper="619" txtNodeIndex="738">
<infos>
<bounds left="14557" top="31005" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071874160" id="621" symbol="8SwTxtFrm"
prev="620" upper="619" txtNodeIndex="739">
<infos>
<bounds left="14557" top="31235" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071873878" 1id="622" symbol="9SwCellFrm"
next="624" prev="619" upper="618" lower="623">
<infos>
<bounds left="17513" top="30995" width="3071" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874278" id="623" symbol="8SwTxtFrm"
upper="622" txtNodelIndex="742">
<infos>
<bounds left="17626" top="31005" width="2850" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071873960" id="624" symbol="9SwCellFrm"
prev="622" upper="618" lower="625">
<infos>
<bounds left="20584" top="30995" width="3182" height="470"/>



</infos>
<txt ptr="0x7£0071874390" id="625" symbol="8SwTxtFrm"
upper="624" txtNodeIndex="745">
<infos>
<bounds 1eft="20697" top="31005" width="2961" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007186fb20" id="626" symbol="8SwRowFrm" next="634"
prev="618" upper="779" lower="627">
<infos>
<bounds left="14444" top="31465" width="9322" height="470"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071873a48" id="627" symbol="9SwCellFrm"
next="630" upper="626" lower="628">
<infos>
<bounds left="14444" top="31465" width="3069" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718744a8" id="628" symbol="8SwTxtFrm"
next="629" upper="627" txtNodeIndex="748">
<infos>
<bounds left="14557" top="31475" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718745c0" id="629" symbol="8SwTxtFrm"
prev="628" upper="627" txtNodeIndex="749">
<infos>
<bounds left="14557" top="31705" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071873b30" 1id="630" symbol="9SwCellFrm"
next="632" prev="627" upper="626" lower="631">
<infos>
<bounds left="17513" top="31465" width="3071" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718746d8" id="631" symbol="8SwTxtFrm"
upper="630" txtNodeIndex="752">
<infos>
<bounds left="17626" top="31475" width="2850" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071873cl8" 1id="632" symbol="9SwCellFrm"
prev="630" upper="626" lower="633">
<infos>
<bounds left="20584" top="31465" width="3182" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£00718747£f0" id="633" symbol="8SwTxtFrm"
upper="632" txtNodeIndex="755">
<infos>
<bounds left="20697" top="31475" width="2961" height="230"/>
</infos>



<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f007186£fc20" id="634" symbol="8SwRowFrm" next="642"
prev="626" upper="779" lower="635">
<infos>
<bounds left="14444" top="31935" width="9322" height="470"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071873d00" 1id="635" symbol="9SwCellFrm"
next="638" upper="634" lower="636">
<infos>
<bounds left="14444" top="31935" width="3069" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874908" id="636" symbol="8SwTxtFrm"
next="637" upper="635" txtNodeIndex="758">
<infos>
<bounds left="14557" top="31945" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071874a20" id="637" symbol="8SwTxtFrm"
prev="636" upper="635" txtNodeIndex="759">
<infos>
<bounds left="14557" top="32175" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071873de8" id="638" symbol="9SwCellFrm"
next="640" prev="635" upper="634" lower="639">
<infos>
<bounds left="17513" top="31935" width="3071" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874b38" id="639" symbol="8SwTxtFrm"
upper="638" txtNodeIndex="762">
<infos>
<bounds left="17626" top="31945" width="2850" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071873ed0" id="640" symbol="9SwCellFrm"
prev="638" upper="634" lower="641">
<infos>
<bounds left="20584" top="31935" width="3182" height="470"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874c50" id="641" symbol="8SwTxtFrm"
upper="640" txtNodeIndex="765">
<infos>
<bounds 1left="20697" top="31945" width="2961" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7f007186fd20" id="642" symbol="8SwRowFrm" prev="634"
upper="779" lower="643">



<infos>
<bounds left="14444" top="32405" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f0071875058" id="643" symbol="9SwCellFrm"
next="646" upper="642" lower="644">
<infos>
<bounds left="14444" top="32405" width="3069" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874d68" id="644" symbol="8SwTxtFrm"
upper="643" txtNodeIndex="768">
<infos>
<bounds left="14557" top="32415" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7£0071875140" id="646" symbol="9SwCellFrm"
next="648" prev="643" upper="642" lower="647">
<infos>
<bounds left="17513" top="32405" width="3071" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071876050" id="647" symbol="8SwTxtFrm"
upper="646" txtNodeIndex="772">
<infos>
<bounds left="17626" top="32415" width="2850" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071875228" id="648" symbol="9SwCellFrm"
prev="646" upper="642" lower="649">
<infos>
<bounds left="20584" top="32405" width="3182" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071876168" id="649" symbol="8SwTxtFrm"
upper="648" txtNodeIndex="775">
<infos>
<bounds 1eft="20697" top="32415" width="2961" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
</body>
</page>
<page ptr="0x7£007195b400" id="715" symbol="9SwPageFrm" next="792"
prev="713" upper="0" lower="716">
<infos>
<bounds left="950" top="34528" width="11906" height="16838"/>
</infos>
<body ptr="0x7£007195d380" id="716" symbol="9SwBodyFrm"
upper="715" lower="784">
<infos>
<bounds left="2367" top="35945" width="9072" height="14004"/>
</infos>
<tab ptr="0x7f007188a7a8" id="784" symbol="8SwTabFrm" upper="716"
lower="785" follow="789" precede="779">



<infos>
<bounds left="2367" top="35945" width="9072" height="13978"/>
</infos>
<row ptr="0x7£0071877728" id="785" symbol="8SwRowFrm" next="650"
upper="784" lower="786">
<infos>
<bounds left="2254" top="35945" width="9322" height="240"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f0071875ed8" 1id="786" symbol="9SwCellFrm"
next="787" upper="785" lower="645">
<infos>
<bounds left="2254" top="35945" width="3069" height="240"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071874e80" id="645" symbol="8SwTxtFrm"
upper="786" txtNodeIndex="769">
<infos>
<bounds left="2367" top="35955" width="2848" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f006b830060" 1id="787" symbol="9SwCellFrm"
next="788" prev="786" upper="785">
<infos>
<bounds left="5323" top="35945" width="3071" height="240"/>
</infos>
</cell>
<cell ptr="0x7f0060b830148" id="788" symbol="9SwCellFrm"
prev="787" upper="785">
<infos>
<bounds left="8394" top="35945" width="3182" height="240"/>
</infos>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£007186fe20" id="650" symbol="8SwRowFrm" next="660"
prev="785" upper="784" lower="651">
<infos>
<bounds left="2254" top="36185" width="9322" height="1850"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f0071875310" id="651" symbol="9SwCellFrm"
upper="650" lower="652">
<infos>
<bounds left="2254" top="36185" width="9322" height="1850"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071876280" id="652" symbol="8SwIxtFrm"
next="653" upper="651" txtNodeIndex="778">
<infos>
<bounds left="2367" top="36195" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071876398" id="653" symbol="8SwTxtFrm"
next="654" prev="652" upper="651" txtNodeIndex="779">

<infos>
<bounds left="2367" top="36425" width="9101" height="230"/>
</infos>

ADNOTACJE URZA™DU <Special nLength="0" nType="POR NUMBER"

rText="N." nHeight="200"/>



<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="230"
nWidth="160"/>
<Text nLength="16" nType="POR TXT" nHeight="230"
nWidth="2119"/>
<LineBreak nWidth="2479"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718764b0" id="654" symbol="8SwTxtFrm"
next="655" prev="653" upper="651" txtNodeIndex="780">
<infos>
<bounds left="2367" top="36655" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f00718765c8" id="655" symbol="8SwTxtFrm"
next="656" prev="654" upper="651" txtNodeIndex="781">
<infos>
<bounds left="2367" top="36885" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718766e0" id="656" symbol="8SwTxtFrm"
next="657" prev="655" upper="651" txtNodeIndex="782">
<infos>
<bounds left="2367" top="37115" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f00718767£f8" id="657" symbol="8SwTxtFrm"
next="658" prev="656" upper="651" txtNodeIndex="783">
<infos>
<bounds left="2367" top="37345" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071876910" id="658" symbol="8SwTxtFrm"
next="659" prev="657" upper="651" txtNodeIndex="784">
<infos>
<bounds left="2367" top="37575" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071876a28" id="659" symbol="8SwTxtFrm"
prev="658" upper="651" txtNodeIndex="785">
<infos>
<bounds left="2367" top="37805" width="9101" height="230"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£f0071877028" id="660" symbol="8SwRowFrm" prev="650"
upper="784" lower="661">
<infos>
<bounds left="2254" top="38035" width="9322" height="11878"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f00718753£f8" id="661" symbol="9SwCellFrm"
upper="660" lower="662">



<infos>
<bounds left="2254" top="38035" width="9322" height="11878"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£0071876b40" id="662" symbol="8SwTxtFrm"
next="663" upper="661" txtNodeIndex="788">
<infos>
<bounds left="2367" top="38045" width="9101" height="276"/>
</infos>
<Text nLength="1" nType="POR PARA" nHeight="276"
nWidth="56"/>
<LineBreak nWidth="56"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f0071876c58" id="663" symbol="8SwTxtFrm"
next="664" prev="662" upper="661" txtNodeIndex="789">

<infos>
<bounds left="2367" top="38321" width="9101" height="184"/>
</infos>

Pouczenie: <Text nLength="10" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="845"/>
<LineBreak nWidth="845"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071876d70" id="664" symbol="8SwTxtFrm"
next="665" prev="663" upper="661" txtNodeIndex="790">
<infos>
<bounds left="2367" top="38505" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071876e88" id="665" symbol="8SwTxtFrm"
next="666" prev="664" upper="661" txtNodeIndex="791">
<infos>
<bounds left="2367" top="38689" width="9101" height="368"/>
</infos>
Niniejsza deklaracja stanowi podstawA™ do wystawienia tytul,u
wykonawczego, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 17 czerwca 1966r.
o0 postA™powaniu egzekucyjnym w administracji (t.j. Dz. U. z 2016 r.
poz. 599 z pAilsn. zm.) <Text nLength="111" nType="POR TXT"
nHeight="184" nWidth="8857"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8857"/>
<Text nLength="104" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="7835"/>
<LineBreak nWidth="7835"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071878058" id="666" symbol="8SwTxtFrm"
next="667" prev="665" upper="661" txtNodeIndex="792">
<infos>
<bounds left="2367" top="39057" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£0071878170" id="667" symbol="8SwTxtFrm"
next="668" prev="666" upper="661" txtNodeIndex="793">

<infos>
<bounds left="2367" top="39241" width="9101" height="184"/>
</infos>

Objals>nienia <Text nLength="11" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="907"/>
<LineBreak nWidth="907"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071878288" id="668" symbol="8SwTxtFrm"
next="669" prev="667" upper="661" txtNodeIndex="794">
<infos>
<bounds left="2367" top="39425" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718783a0" id="669" symbol="8SwTxtFrm"
next="670" prev="668" upper="661" txtNodeIndex="795">
<infos>
<bounds left="2367" top="39609" width="9101" height="552"/>
</infos>
Wl,al.>ciciel nieruchomol>ci jest obowiA..zany zL,olLlyAt do WAiijta
Gminy NA™dza deklaracjA™ o wysokolL>ci opl,aty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi w terminie 14 dni od dnia zamieszkania na
danej nieruchomol.sci pierwszego mieszkal,ca lub powstania na danej
nieruchomol >ci odpadAlw komunalnych. <Special nLength="0Q"
nType="POR NUMBER" rText="1." nHeight="160"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="184"
nWidth="226"/>
<Text nLength="102" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="7559"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="7919"/>
<Text nLength="109" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8379"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8379"/>
<Text nLength="68" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="5328"/>
<LineBreak nWidth="5328"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718784b8" id="670" symbol="8SwTxtFrm"
next="671" prev="669" upper="661" txtNodeIndex="796">
<infos>
<bounds left="2367" top="40161" width="9101" height="736"/>
</infos>
W przypadku zmiany danych bA™dA.cych podstawA.. ustalenia wysokol.>ci
nalellinej opl,aty za gospodarowanie odpadami komunalnymi lub
okrel.slonej w deklaracji ilolL>ci odpadAiw komunalnych powstajA..cych
na danej nieruchomols>ci wl,als>ciciel nieruchomol.>ci jest obowiA..zany
zL,ollyAt do WAljta Gminy NA™dza nowA.. deklaracijA™ w terminie 14
dni od dnia nastA.pienia zmiany. <Special nLength="0"
nType="POR NUMBER" rText="2." nHeight="160"/>



<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="184"
nWidth="240"/>

<Text nLength="106" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8255"/>

<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8615"/>

<Text nLength="102" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="7676"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="7676"/>

<Text nLength="51" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="3691"/>

<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="45"/>

<Text nLength="18" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="1467"/>

<Text nLength="44" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="3114"/>

<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8317"/>

<Text nLength="20" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="1447"/>

<LineBreak nWidth="1447"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718785d0" id="671" symbol="8SwTxtFrm"
next="672" prev="670" upper="661" txtNodeIndex="797">

<infos>

<bounds left="2367" top="40897" width="9101" height="1472"/>

</infos>
Jelleli deklaracijA.. objA™ta jest nieruchomol>At bA™dA..ca
wspAil,wl,asnol>ciA.., wspAil,wl,alsciciele mogA.. zL,olLlyAt wspAilnie
jednA.. deklaracjA™; w takim przypadku w czA™l>ci D deklaracii
nalellly wpisaAt dane jednego z nich, zal» dane pozostal,ych
wspAll,wl,al>cicieli skl,adajA..cych deklaracjA™ nalelly podaAt w
zal,A.czniku do deklaracji. Dane kallidego z tych
wspAtl,wl,aliscicieli nalellly umiel.>ciAt w osobnym zal,A.czniku.
Wszyscy wsphAil,wl,al.sciciele skl,adajA.cy wspAtlnA. deklaracjA™
podpisujA.. deklaracjA™ w czA™l,>ci M deklaracji podajA..c datA™
skl,adania podpisu. W przypadku braku molLlliwolL»>ci zl,olLLenia
wspAllnej deklaracji przez wszystkich wspAil,wl,alscicieli,
wspAllnA.. deklaracjA™ mollie zl,olLlyAt+ czA™l>A+ wspAil,wl,al>cicieli,
wAtwczas pozostali wspAil,wl,al>ciciele, ktAlrzy nie zl,olLDyli
wspAllnej deklaracji zobowiA..zani sA.. zIl,olLLyA+ odrA™bne deklaracije.
Jellleli wspAil,wl,al>ciciele nie skl,adajA.. wspAtlnej deklaracji
kallldy z nich zobowiA..zany jest zL,ollyAt odrA™bnA.. deklaracijA™.
<Special nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="3." nHeight="160"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="184"
nWidth="240"/>

<Text nLength="110" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8102"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8462"/>

<Text nLength="107" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="7818"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="7818"/>

<Text nLength="101" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="7320"/>



<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="7320"/>
<Text nLength="109" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8074"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8074"/>
<Text nLength="112" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8210"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8210"/>
<Text nLength="109" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="7789" />
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="7789"/>
<Text nLength="116" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8262"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8262"/>
<Text nLength="116" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="8165"/>
<LineBreak nWidth="8165"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718786e8" id="672" symbol="8SwTxtFrm"
next="673" prev="671" upper="661" txtNodeIndex="798">
<infos>
<bounds left="2367" top="42369" width="9101" height="368"/>
</infos>
NiniejszA.. deklaracjA™ nalellly zL,olLlyAt w siedzibie UrzA™du Gminy
NA™dza wul. Jana III Sobieskiego 5, przesl,alAt drogA.. pocztowA.. na
wylLlLej wskazany adres lub przesl,aAf drogA.. elektronicznA...
<Special nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="4." nHeight="160"/>
<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="184"
nWidth="226"/>
<Text nLength="109" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="7836"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8196"/>
<Text nLength="66" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="4919"/>
<LineBreak nWidth="4919"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071878800" id="673" symbol="8SwTxtFrm"
next="674" prev="672" upper="661" txtNodeIndex="799">

<infos>
<bounds left="2367" top="42737" width="9101" height="184"/>
</infos>

zal,,A..cznikami do deklaracji w szczegAitlnol.>ci sA..: <Special

nLength="0" nType="POR NUMBER" rText="5." nHeight="160"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="184"
nWidth="226"/>

<Text nLength="46" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="3335"/>

<LineBreak nWidth="3695"/>

<Finish/>

</txt>



<txt ptr="0x7£0071878918" id="674" symbol="8SwTxtFrm"
next="675" prev="673" upper="661" txtNodeIndex="800">

<infos>
<bounds left="2367" top="42921" width="9101" height="184"/>
</infos>
pel,, nomocnictwo w przypadku reprezentowania wl,al>ciciela
nieruchomol >ci przez pel, nomocnika. <Special nLength="0"

nType="POR NUMBER" rText="a." nHeight="160"/>

<Text nLength="0" nType="POR TABLEFT" nHeight="184"
nWidth="226"/>

<Text nLength="89" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="6760"/>

<LineBreak nWidth="7120"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071878a30" id="675" symbol="8SwTxtFrm"
next="676" prev="674" upper="661" txtNodeIndex="801">

<infos>

<bounds left="2367" top="43105" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071878b48" id="676" symbol="8SwTxtFrm"
next="677" prev="675" upper="661" txtNodeIndex="802">

<infos>

<bounds left="2367" top="43289" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071878c60" id="677" symbol="8SwTxtFrm"
next="678" prev="676" upper="661" txtNodeIndex="803">

<infos>
<bounds left="2367" top="43473" width="9101" height="184"/>
</infos>

CzA™L,>At F, G <Text nLength="10" nType="POR PARA"

nHeight="184" nWidth="800"/>

<LineBreak nWidth="800"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071878d78" id="678" symbol="8SwTxtFrm"
next="679" prev="677" upper="661" txtNodeIndex="804">

<infos>

<bounds left="2367" top="43657" width="9101" height="736"/>

</infos>
Wypel,nia wl,al sciciel nieruchomol>ci jednorodzinnej, na ktAlre]
zamieszkujA. mieszkal,cy. Wymieniona w czA™lL>ci G opl,ata za
gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi iloczyn liczby
mieszkal,cAtw zamieszkujA..cych danA.. nieruchomol,>A$ oraz stawki
opl,aty ustalonej uchwal,A. Rady Gminy NA™dza w sprawie wyboru
metody ustalenia opl,aty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz
ustalenia stawki takiej opl,aty. <Text nLength="115"
nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="8514"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8514"/>

<Text nLength="116" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="9019"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="9019"/>



<Text nLength="110" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8442"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8442"/>
<Text nLength="48" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="3395"/>
<LineBreak nWidth="3395"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071878e90" id="679" symbol="8SwTxtFrm"
next="680" prev="678" upper="661" txtNodeIndex="805">
<infos>
<bounds left="2367" top="44393" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071879060" id="680" symbol="8SwTxtFrm"
next="681" prev="679" upper="661" txtNodeIndex="806">
<infos>
<bounds left="2367" top="44577" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f0071879178" id="681" symbol="8SwTxtFrm"
next="682" prev="680" upper="661" txtNodeIndex="807">

<infos>
<bounds left="2367" top="44761" width="9101" height="184"/>
</infos>

CzA™L>A+ H <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="623"/>

<LineBreak nWidth="623"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071879290" id="682" symbol="8SwTxtFrm"
next="683" prev="681" upper="661" txtNodeIndex="808">

<infos>

<bounds left="2367" top="44945" width="9101" height="920"/>

</infos>
Wypel.,niajA.. spAil,dzielnie, WspAtlnoty Mieszkaniowe oraz
wl,al.>ciciele nieruchomol >ci zabudowanych budynkami mieszkalnymi
innymi nill budynki mieszkalne jednorodzinne. Opl,ata za
gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi sumA™ iloczynAiw
opl,aty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i liczby lokali
mieszkalnych obliczonA.. wedl,,ug stawek opl,aty ustalonych uchwal, A..
Rady Gminy NA™dza w sprawie wyboru metody ustalenia opl,aty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takie]
opl,aty. <Text nLength="114" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8723"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8723"/>

<Text nLength="114" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8735"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8735"/>



<Text nLength="117" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8672"/>

<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8672"/>

<Text nLength="110" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8628"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8628"/>

<Text nLength="31" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="2052"/>

<LineBreak nWidth="2052"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718793a8" id="683" symbol="8SwTxtFrm"
next="684" prev="682" upper="661" txtNodeIndex="809">

<infos>

<bounds left="2367" top="45865" width="9101" height="184"/>

</infos>

<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>

<LineBreak/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£00718794c0" id="684" symbol="8SwTxtFrm"
next="685" prev="683" upper="661" txtNodeIndex="810">

<infos>
<bounds left="2367" top="46049" width="9101" height="184"/>
</infos>

CzA™L>A+ T <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="552"/>
<LineBreak nWidth="552"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718795d8" id="685" symbol="8SwTxtFrm"
next="686" prev="684" upper="661" txtNodeIndex="811">
<infos>
<bounds left="2367" top="46233" width="9101" height="920"/>
</infos>
Wypel,nia wl,al.>ciciel nieruchomol >ci, na ktAlrej nie zamieszkujA..
mieszkal,cy, ale powstajA.. odpady komunalne. Dotyczy to
nieruchomol.>ci, na ktAlrej prowadzona jest np. dzial,alnol»At
gospodarcza, publiczna lub spol,eczna. Wymieniona w czA™l>ci I
opl,ata za gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi iloczyn
zadeklarowanej liczby pojemnikAlw z odpadami komunalnymi odbieranymi
z danej nieruchomoli>ci w ciB..gu miesiA..ca oraz stawki opl,aty
ustalonej uchwal,A.. Rady Gminy NA™dza w sprawie wyboru metody
ustalenia opl,aty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz
ustalenia stawki takiej opl,aty. <Text nLength="114"
nType="POR TXT" nHeight="184" nWidth="8418"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8418"/>
<Text nLength="123" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8983" />
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8983"/>
<Text nLength="110" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8592"/>
<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8592"/>



<Text nLength="114" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8592"/>
<Text nLength="2" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8592"/>
<Text nLength="106" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="7860"/>
<LineBreak nWidth="7860"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£00718796f0" id="686" symbol="8SwTxtFrm"
next="687" prev="685" upper="661" txtNodeIndex="812">
<infos>
<bounds left="2367" top="47153" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071879808" id="687" symbol="8SwTxtFrm"
next="688" prev="686" upper="661" txtNodeIndex="813">
<infos>
<bounds left="2367" top="47337" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071879920" id="688" symbol="8SwTxtFrm"
next="689" prev="687" upper="661" txtNodeIndex="814">

<infos>
<bounds left="2367" top="47521" width="9101" height="184"/>
</infos>

CzA™L>At J <Text nLength="7" nType="POR_PARA" nHeight="184"

nWidth="596"/>

<LineBreak nWidth="596"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071879%9a38" id="689" symbol="8SwTxtFrm"
next="690" prev="688" upper="661" txtNodeIndex="815">

<infos>

<bounds left="2367" top="47705" width="9101" height="736"/>

</infos>
Wypel,,nia wl,ali>ciciel nieruchomol »>ci, na ktAtrych znajdujA. siA™
domki letniskowe, lub innych nieruchomol >ci wykorzystywanych na cele
rekreacyjno-wypoczynkowe, wykorzystywanych jedynie przez czA™L >A%
roku. Opl,,ata stanowi ryczal, towA.. stawkA™ opl,aty ustalonA..
uchwal,, A.. Rady Gminy NA™dza w sprawie wyboru metody ustalenia
opl,aty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki
takiej opl,aty. <Text nLength="34" nType="POR TXT"
nHeight="184" nWidth="2497"/>

<Text nLength="87" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="6413"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8910"/>

<Text nLength="72" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="5505"/>

<Text nLength="41" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="2962"/>



<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8467"/>
<Text nLength="114" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="8922"/>
<Text nLength="1" nType="POR _ HOLE"/>
<LineBreak nWidth="8922"/>
<Text nLength="36" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="2407"/>
<LineBreak nWidth="2407"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071879b50" id="690" symbol="8SwTxtFrm"
next="691" prev="689" upper="661" txtNodeIndex="816">
<infos>
<bounds left="2367" top="48441" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071879c68" id="691" symbol="8SwTxtFrm"
next="692" prev="690" upper="661" txtNodeIndex="817">
<infos>
<bounds left="2367" top="48625" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£0071879d80" id="692" symbol="8SwTxtFrm"
next="693" prev="691" upper="661" txtNodeIndex="818">

<infos>
<bounds left="2367" top="48809" width="9101" height="184"/>
</infos>

CzA™I A+ K <Text nLength="7" nType="POR PARA" nHeight="184"

nWidth="623"/>

<LineBreak nWidth="623"/>

<Finish/>

</txt>

<txt ptr="0x7£0071879e98" id="693" symbol="8SwTxtFrm"
next="694" prev="692" upper="661" txtNodeIndex="819">

<infos>

<bounds left="2367" top="48993" width="9101" height="552"/>

</infos>
Wypel,,nia wl,al>ciciel nieruchomol»>ci, ktAira w czA™L>ci stanowi
nieruchomol,>At zamieszkal,A.. oraz w czA™l>ci stanowi nieruchomol »A%
niezamieszkal,A... Wymieniona w czA™L>ci K opl,ata za gospodarowanie
odpadami komunalnymi stanowi sumA™ opl,at obliczonych w czA™I >ciach
GiI bA.dls H i I. <Text nLength="117" nType="POR TXT"
nHeight="184" nWidth="8732"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="8732"/>

<Text nLength="117" nType="POR TXT" nHeight="184"
nWidth="9009"/>

<Text nLength="1" nType="POR HOLE"/>

<LineBreak nWidth="9009"/>

<Text nLength="28" nType="POR LAY" nHeight="184"
nWidth="1850"/>



<LineBreak nWidth="1850"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a068" id="694" symbol="8SwTxtFrm"
next="695" prev="693" upper="661" txtNodeIndex="820">
<infos>
<bounds left="2367" top="49545" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a180" id="695" symbol="8SwTxtFrm"
prev="694" upper="661" txtNodeIndex="821">
<infos>
<bounds left="2367" top="49729" width="9101" height="184"/>
</infos>
<Text nLength="0" nType="POR PARA" nHeight="184"/>
<LineBreak/>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
</body>
</page>
<page ptr="0x7£007195b500" id="792" symbol="9SwPageFrm" prev="715"
upper="0" lower="793">
<infos>
<bounds left="13140" top="34528" width="11906" height="16838"/>
</infos>
<body ptr="0x7£007195d460" id="793" symbol="9SwBodyFrm"
upper="792" lower="789">
<infos>
<bounds left="14557" top="35945" width="9072" height="14004"/>
</infos>
<tab ptr="0x7£f007188a8cO0" id="789" symbol="8SwTabFrm" next="717"
upper="793" lower="790" precede="784">
<infos>
<bounds left="14557" top="35945" width="9072" height="204"/>
</infos>
<row ptr="0x7£0071877828" id="790" symbol="8SwRowEFrm"
upper="789" lower="791">
<infos>
<bounds left="14557" top="-51366" width="9322" height="194"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£f006b830230" id="791" symbol="9SwCellFrm"
upper="790" lower="696">
<infos>
<bounds left="14557" top="-51366" width="9322" height="194"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£f007185a298" id="696" symbol="8SwTxtFrm"
next="697" upper="791" txtNodeIndex="822">
<infos>
<bounds left="14670" top="-51356" width="9101"
height="184"/>
</infos>
<Finish/>



</txt>
<txt ptr="0x7£007185a3b0" id="697" symbol="8SwTxtFrm"
next="698" prev="696" upper="791" txtNodeIndex="823">
<infos>
<bounds left="14557" top="-51172" width="9101" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a4c8" id="698" symbol="8SwTxtFrm"
next="699" prev="697" upper="791" txtNodeIndex="824">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a5e0" id="699" symbol="8SwTxtFrm"
next="700" prev="698" upper="791" txtNodeIndex="825">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a6f£8" id="700" symbol="8SwTxtFrm"
next="701" prev="699" upper="791" txtNodeIndex="826">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a810" id="701" symbol="8SwTxtFrm"
next="702" prev="700" upper="791" txtNodeIndex="827">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185a928" id="702" symbol="8SwTxtFrm"
next="703" prev="701" upper="791" txtNodeIndex="828">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007185aa40" id="703" symbol="8SwTxtFrm"
next="704" prev="702" upper="791" txtNodeIndex="829">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185ab58" id="704" symbol="8SwTxtFrm"
next="705" prev="703" upper="791" txtNodeIndex="830">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£007185ac70" id="705" symbol="8SwTxtFrm"
prev="704" upper="791" txtNodeIndex="831">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51172" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
<txt ptr="0x7f007185ad88" id="717" symbol="8SwTxtFrm" next="718"
prev="789" upper="793" txtNodeIndex="834">
<infos>
<bounds left="14557" top="36149" width="9072" height="276"/>
</infos>

<Text nLength="1" nType="POR TXT" nHeight="230" nWidth="56"/>
<Text nLength="274" nType="POR HOLE"/>
<LineBreak nWidth="56"/>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007185aeal" id="718" symbol="8SwIxtFrm" next="719"
prev="717" upper="793" txtNodeIndex="835">
<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£f007185b070" id="719" symbol="8SwIxtFrm" next="720"
prev="718" upper="793" txtNodeIndex="836">
<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185pb188" id="720" symbol="8SwIxtFrm" next="721"
prev="719" upper="793" txtNodeIndex="837">

<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
Zal,A..cznik do <Finish/>
</txt>

<txt ptr="0x7£f007185b2a0" id="721" symbol="8SwIxtFrm" next="722"
prev="720" upper="793" txtNodeIndex="838">

<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
DEKLARACJI <Finish/>
</txt>

<txt ptr="0x7£f007185b3b8" id="722" symbol="8SwIxtFrm" next="723"
prev="721" upper="793" txtNodeIndex="839">

<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
O WYSOKOLSCI OPLIATY ZA GOSPODAROWANIE <Finish/>
</txt>

<txt ptr="0x7£f007185b4d0" id="723" symbol="8SwIxtFrm" next="724"
prev="722" upper="793" txtNodeIndex="840">



<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
ODPADAMI KOMUNALNYMT <Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185b5e8" id="724" symbol="8SwTxtFrm" next="725"
prev="723" upper="793" txtNodeIndex="841">
<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7f007185b700" id="725" symbol="8SwTxtFrm" next="726"
prev="724" upper="793" txtNodeIndex="842">
<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<tab ptr="0x7f007188a690" id="726" symbol="8SwTabFrm" next="764"
prev="725" upper="793" lower="727">
<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>
</infos>
<row ptr="0x7£0071877128" id="727" symbol="8SwRowFrm" next="732"
upper="726" lower="728">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£00718754e0" 1id="728" symbol="9SwCellFrm"
upper="727" lower="729">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007185b818" id="729" symbol="8SwTxtFrm"
next="730" upper="728" txtNodeIndex="845">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185b930" id="730" symbol="8SwTxtFrm"
next="731" prev="729" upper="728" txtNodeIndex="846">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
DANE SKI[JADAJA,CEGO DEKLARACJA[] <Finish/>
</txt>

<txt ptr="0x7£007185bad48" id="731" symbol="8SwTxtFrm"
prev="730" upper="728" txtNodeIndex="847">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>



<row ptr="0x7£0071877228" id="732" symbol="8SwRowFrm" next="739"
prev="727" upper="726" lower="733">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£00718755c8" id="733" symbol="9SwCellFrm"
upper="732" lower="734">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<txt ptr="0x7f007185bb60" id="734" symbol="8SwTxtFrm"
next="735" upper="733" txtNodeIndex="850">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185bc78" id="735" symbol="8SwTxtFrm"
next="736" prev="734" upper="733" txtNodeIndex="851">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
IMIALl DRUGIE IMIALl NAZWISKO* / PELLINA NAZWA FIRMY** <Finish/>
</txt>

<txt ptr="0x7£007185bdo90" id="736" symbol="8SwTxtFrm"
next="737" prev="735" upper="733" txtNodeIndex="852">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
........................ <Finish/>
</txt>

<txt ptr="0x7£007185bea8" id="737" symbol="8SwTxtFrm"
next="738" prev="736" upper="733" txtNodeIndex="853">

<infos>

<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
€ A€ |A€ A€ |8€ A€ |8€a€8€ 1 a€1a€ 1 a€18€1a€18€18€18€18€148€ 18 148€ 861 8¢€
|8€ A€ A€ (A€ (A€ (A€ |8€ |8€ &€ | 8€ € € € e Gedeaeae e laEe L L.
<Finish/>

</txt>
<txt ptr="0x7£007185c078" id="738" symbol="8SwTxtFrm"
prev="737" upper="733" txtNodeIndex="854">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071877328" id="739" symbol="8SwRowEFrm" next="746"
prev="732" upper="726" lower="740">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<cell ptr="0x7f00718756b0" id="740" symbol="9SwCellFrm"
next="743" upper="739" lower="741">



<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007185c190" id="741" symbol="8SwTxtFrm"
next="742" upper="740" txtNodeIndex="857">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185c2a8" id="742" symbol="8SwTxtFrm"
prev="741" upper="740" txtNodeIndex="858">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
IMIA~ OJCA* aelacjacjaclacaelaclaelaelael . .
<Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071875798" id="743" symbol="9SwCellFrm"
prev="740" upper="739" lower="744">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007185c3cO0" id="744" symbol="8SwTxtFrm"
next="745" upper="743" txtNodeIndex="861">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185c4d8" id="745" symbol="8SwTxtFrm"
prev="744" upper="743" txtNodeIndex="862">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
IMIA™ MATKI* d€la€la€la€aelaelaeaelaclae) ..
<Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
<row ptr="0x7£0071877428" id="746" symbol="8SwRowFrm" next="753"
prev="739" upper="726" lower="747">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<cell ptr="0x7£0071875880" 1id="747" symbol="9SwCellFrm"
next="750" upper="746" lower="748">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>
<txt ptr="0x7£007185c5f0" id="748" symbol="8SwTxtFrm"
next="749" upper="747" txtNodeIndex="865">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>
</infos>
<Finish/>
</txt>



<txt ptr="0x7£f007185c708" 1id="749" symbol="8SwTxtFrm"
prev="748" upper="747" txtNodeIndex="866">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
Identyfikator: PESEL* 3€|4€|4€ | 4€|4€ A€ 4€|E4€ 8€4€|.. NIP *~*
€| A€ E€8€ | . .8€4€4€4€ 1 4€ a€] <Finish/>

</txt>

</cell>
<cell ptr="0x7f0071875968" id="750" symbol="9SwCellFrm"

prev="747" upper="746" lower="751">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>

</infos>
<txt ptr="0x7£007185c820" id="751" symbol="8SwTxtFrm"
next="752" upper="750" txtNodeIndex="869">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>

</txt>
<txt ptr="0x7£007185c938" id="752" symbol="8SwTxtFrm"

prev="751" upper="750" txtNodeIndex="870">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>

REGON**3€ | 4€ | 4€ | 4€ | . . &€ |
</txt>
</cell>

</row>
<row ptr="0x7£0071877528" id="753" symbol="8SwRowEFrm" prev="746"

upper="726" lower="754">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>

</infos>
<cell ptr="0x7£0071875a50" 1d="754" symbol="9SwCellFrm"
next="759" upper="753" lower="755">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>

</infos>
<txt ptr="0x7£007185cab50" id="755" symbol="8SwTxtFrm"

next="756" upper="754" txtNodeIndex="873">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>

</txt>
<txt ptr="0x7£007185cb68" id="756" symbol="8SwTxtFrm"
next="757" prev="755" upper="754" txtNodeIndex="874">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
NUMER TELEFONU <Finish/>
</txt>
<txt ptr="0x7£007185cc80" id="757" symbol="8SwTxtFrm"

next="758" prev="756" upper="754" txtNodeIndex="875">

(nieobowiA..zkowy)

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>



</infos>
<Finish/>

</txt>
<txt ptr="0x7£007185cd98" id="758" symbol="8SwTxtFrm"
prev="757" upper="754" txtNodeIndex="876">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
A€ A€ A€ 4€ | 4€8€8€18€8€158€ .. <Finish/>
</txt>
</cell>
<cell ptr="0x7f0071875b38" 1id="759" symbol="9SwCellFrm"

prev="754" upper="753" lower="760">

<infos>

<bounds left="12856" top="-51366" width="0" height="0"/>
</infos>

<txt ptr="0x7£007185ceb0" id="760" symbol="8SwTxtFrm"

next="761" upper="759" txtNodeIndex="879">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>

</txt>
<txt ptr="0x7£0071854080" id="761" symbol="8SwTxtFrm"

next="762" prev="760" upper="759" txtNodeIndex="880">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>

ADRES POCZTY ELEKTRONICZNEJ (nieobowiA..zkowy)
</txt>
<txt ptr="0x7£007185d198" id="762" symbol="8SwTxtFrm"

next="763" prev="761" upper="759" txtNodeIndex="881">
<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>

</txt>
<txt ptr="0x7£007185d2b0" id="763" symbol="8SwTxtFrm"
prev="762" upper="759" txtNodeIndex="882">

<infos>
<bounds left="12856" top="-51365" width="0" height="0"/>

</infos>
a€lé€laeja€aelaelaeaelaelae) .. <Finish/>
</txt>
</cell>
</row>
</tab>
<txt ptr="0x7£007185d3c8" id="764" symbol="8SwIxXtFrm" prev="726"

upper="793" txtNodeIndex="885">
<infos>
<bounds left="14557" top="18824" width="0" height="0"/>

</infos>
<Finish/>
</txt>
</body>
</page>
</root>



